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１ 調査名  三朝町子ども・子育て支援事業計画のためのアンケート調査 

                      （就学前児童版） 
 

２ 調査の目的  第２期三朝町子ども・子育て支援事業計画の策定に伴う検

討資料とするため、保育・教育に関しての量的な把握を目

的として調査実施しました。 

 

３ 実施期間   平成３０年１２月５日～同月１８日 

 

４ 調査対象   町内に住所を有し、就学前の児童を持つ全世帯 

 

５ 調査地域   全町 

 

６ 調査方法   ・町内保育園児世帯 → 各保育園を通じて配布、回収 

・町外保育園、幼稚園の入所児及び未就学園児 

 → 郵送により配布、回収 

 

７ 回収結果   配布数  １９５通 

         回収数  １１９通 

         回収率  ６１．０％  
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お
おお
お住
住住
住まいの
まいのまいの
まいの地域

地域地域
地域についてうかがいます

についてうかがいますについてうかがいます
についてうかがいます。

。。
。

問１　お住まいの地区はどちらですか。

件数 割合 件数 割合

三徳 16 13.4% 24 13.4%

小鹿 7 5.9% 10 5.6%

三朝 35 29.4% 76 42.5%

高勢 2 1.7% 1 0.6%

賀茂 39 32.8% 44 24.6%

竹田 12 10.1% 14 7.8%

無回答 8 6.7% 10 5.6%

全体 119 100% 179 100%

お
おお
お子
子子
子さんとご
さんとごさんとご
さんとご家族

家族家族
家族の

のの
の状況
状況状況
状況についてうかがいます

についてうかがいますについてうかがいます
についてうかがいます。

。。
。

問２　お子さんは何人きょうだいですか。

件数 割合 件数 割合

1人 28 23.9% 39 21.8%

2人 61 52.1% 88 49.2%

3人 26 22.2% 47 26.3%

4人以上 2 1.7% 5 2.8%

無回答 2 0.0% 0 0.0%

全体 119 100.0% 179 100.0%

　第1子の生年をお答えください。

件数 割合

件数 割合

44 37.0%

62 34.6%

8 7.0%

20 11.2%

9 8.0%

23 12.8%

11 9.0%

16 8.9%

13 11.0%

18 10.1%

11 9.0%

11 6.1%

8 7.0%

10 5.6%

10 8.0%

8 4.5%

2 2.0%

9 5.0%

3 3.0%

2 1.1%

119 100%

179 100%

　末子の生年をお答えください。

件数 割合

件数 割合

11 9.2%

16 8.9%

14 11.8%

31 17.3%

16 13.4%

25 14.0%

17 14.3%

24 13.4%

19 16.0%

27 15.1%

27 22.7%

25 14.0%

12 10.1%

27 15.1%

3 2.5%

4 2.2%

119 100.0%

179 100%

問３　この調査票にご回答いただく方についてうかがいます。

（１） 回答する方はどなたですか。お子さんからみた関係でお答えください。

件数 割合 件数 割合

お母さん 107 89.9% 155 86.6%

お父さん 9 7.6% 23 12.8%

祖父母 0 0.0% 0 0.0%

その他 1 0.8% 0 0.0%

無回答 2 1.7% 1 0.6%

全体 119 100% 179 100%

Ｈ24年度生まれ

Ｈ25年度生まれ

Ｈ22年度生まれ

Ｈ23年度生まれ

Ｈ24年度生まれ

Ｈ25年度生まれ

無回答

無回答

全体

Ｈ26年度生まれ

Ｈ27年度生まれ

Ｈ28年度生まれ

Ｈ29年度生まれ

Ｈ30年度生まれ

H25

H25H30

Ｈ17年度以前生まれ

Ｈ18年度生まれ

Ｈ19年度生まれ

Ｈ20年度生まれ

Ｈ21年度生まれ

Ｈ24年度生まれ

Ｈ25年度生まれ

無回答

全体

Ｈ19年度生まれ

Ｈ20年度生まれ

Ｈ21年度生まれ

H30

H25H30

H25H30

H25H30

全体

Ｈ22年度以前生まれ

Ｈ23年度生まれ

Ｈ24年度生まれ

Ｈ25年度生まれ

Ｈ26年度生まれ

Ｈ27年度生まれ

Ｈ28年度生まれ

Ｈ29年度生まれ

Ｈ30年度生まれ

無回答

全体

Ｈ22年度生まれ

Ｈ23年度生まれ



件数 割合 件数 割合

配偶者がいる 110 92.4% 171 95.5%

配偶者はいない 7 5.9% 8 4.5%

無回答 2 1.7% 0 0.0%

全体 119 100% 179 100%

件数 割合 件数 割合

父母ともに 80 67.2% 119 66.5%

主に母 34 28.6% 52 29.1%

主に父 0 0.0% 2 1.1%

主に祖父母 2 1.7% 5 2.8%

その他 1 0.8% 1 0.6%

無回答 2 1.7% 0 0.0%

全体 119 100% 179 100%

子育
子育子育
子育てをめぐる

てをめぐるてをめぐる
てをめぐる環境

環境環境
環境についてうかがいます

についてうかがいますについてうかがいます
についてうかがいます。

。。
。

問５　お子さんの子育て（しつけや教育を含む）で日常的に利用している施設がありますか。（複数回答）

件数 割合 件数 割合

保育所（賀茂保育園、竹田保育園、倉吉愛児園 など） 59 42.8% 85 42.9%

幼稚園 0 0.0% 2 1.0%

認定こども園（みささこども園 など）　 46 33.3% 64 32.3%

小学校 11 8.0% 12 6.1%

中学校 2 1.4% 1 0.5%

支援センター 14 10.1% 20 10.1%

施設等の利用をしていない 4 2.9% 12 6.1%

その他 2 1.4% 2 1.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0%

全体 138 100% 198 100%

問６　お子さんの子育て（しつけや教育を含む）に影響すると思われるのは、どの環境ですか。（複数回答）

件数 割合 件数 割合

家庭 115 31.5% 173 32.5%

地域 52 14.2% 78 14.7%

認定こども園 51 14.0% 77 14.5%

幼稚園 10 2.7% 17 3.2%

保育所 64 17.5% 81 15.2%

小学校 41 11.2% 57 10.7%

中学校 22 6.0% 40 7.5%

その他 9 2.5% 8 1.5%

無回答 1 0.3% 1 0.2%

全体 365 100% 532 100%

問７　日頃、お子さんをみてもらえる親族や知人はいますか。（複数回答）

件数 割合 件数 割合

日常的にみてもらえる人がいる（祖父母等の親族） 62 41.1% 77 35.6%

緊急の時や用事の際にみてもらえる人がいる（祖父母等の親族） 71 47.0% 110 50.9%

日常的にみてもらえる人がいる（友人・知人） 2 1.3% 3 1.4%

緊急の時や用事の際にみてもらえる人がいる（友人・知人） 9 6.0% 13 6.0%

子どもをみてもらえる親族や友人が身近にいない 6 4.0% 11 5.1%

無回答 1 0.7% 2 0.9%

全体 151 100% 216 100%

問４　お子さんの子育て（しつけや教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。最年少のお子さんからみた関係をお答

えください。

（２） この調査票にご回答いただく方には、現在配偶者（入籍していないが夫婦と同等の関係を含む）がいますか。

H25H30

H25H30

H25H30

H25H30

H25H30



問８　　問７で祖父母や友人にお子さんをみてもらっている方にうかがいます。

祖父母や友人にお子さんをみてもらっている状況を、どのように感じていますか。

（１）祖父母など親族にみてもらえる方（複数回答）

件数 割合 件数 割合

66 48.5% 95 50.8%

祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的制約が大きく、心配である

20 14.7% 28 15.0%

祖父母等親族への負担の量というよりも負担をかけていること自体が苦しい

29 21.3% 39 20.9%

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 13 9.6% 20 10.7%

その他 6 4.4% 5 2.7%

無回答 2 1.5% 0 0.0%

全体 136 100% 187 100%

（２）友人など親族以外の方にみてもらえる方（複数回答）

件数 割合 件数 割合

友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約が大きく、心配である。

0 0.0% 1 6.3%

友人・知人への負担の量というよりも負担をかけていること自体が苦しい 2 22.2% 7 43.8%

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 0 0.0% 0 0.0%

その他 0 0.0% 0 0.0%

無回答 3 11.1% 4 25.0%

全体 11 100% 16 100%

問９　お子さんの子育て（しつけや教育を含む）をする上での相談先についてうかがいます。

（１）身近に気軽に相談できる人や、相談できる場所はありますか。

件数 割合 件数 割合

いる／ある 112 94.1% 166 92.7%

いない／ない 3 2.5% 5 2.8%

無回答 4 3.4% 8 4.5%

全体 119 100% 179 100%

（１）で「１．いる／ある」に○をつけた方にうかがいます

件数 割合 件数 割合

祖父母等の親族 96 29.2% 134 28.6%

知人や友人 78 23.7% 123 26.3%

近所の人 12 3.6% 19 4.1%

子育て支援施設等・ＮＰO 9 2.7% 17 3.6%

保健所・保健センター 7 2.1% 5 1.1%

保育園・こども園（保育士、職員） 72 21.9% 103 22.0%

幼稚園　（教諭、幼稚園の職員） 2 0.6% 2 0.4%

民生委員・児童委員 1 0.3% 3 0.6%

小学校や中学校の教諭 11 3.3% 10 2.1%

かかりつけの医師・看護師・薬剤師 19 5.8% 21 4.5%

自治体の子育て関連担当（保健師など） 14 4.3% 15 3.2%

ツイッター、ＳＮＳなどオンラインサイト 3 0.9% 4 0.9%

その他 4 1.2% 4 0.9%

無回答 1 0.3% 8 1.7%

全体 329 100% 468 100%

H25H30

H25H30

（２）お子さんの子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先とは、誰（または、どこ）ですか。（複数回答）

祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心し

て子どもをみてもらえる。

H25H30

H25H30

友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約心配することなく、安心し

て子どもをみてもらえる。

4 25.0%6 66.7%



保護者
保護者保護者
保護者・

・・
・養育者
養育者養育者
養育者の

のの
の方
方方
方について
についてについて
について、

、、
、就労状況
就労状況就労状況
就労状況をうかがいます

をうかがいますをうかがいます
をうかがいます。

。。
。

問11　保護者・養育者の、現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をうかがいます。

（１）　お母さんにおたずねします。 【父子家庭の場合は記入不要】　

件数 割合 件数 割合

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度）で就労中であり、産休・育休・介護休業中ではない

61 51.3% 78 44.3%

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度）で就労中であり、育休・介護休業中である

14 11.8% 12 6.8%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労中で、産休・育休・介護休業中ではない

29 24.4% 36 20.5%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労中で、産休・育休・介護休業中である

3 2.5% 7 4.0%

以前は就労していたが、現在は就労していない 11 9.2% 35 19.9%

これまで就労したことがない 0 0.0% 1 0.6%

無回答 1 0.8% 7 4.0%

全体 119 100% 176 100%

【就労している母親】　１週間あたりの就労日数

件数 割合 件数 割合

1日 0 0.0% 1 0.7%

2日 0 0.0% 1 0.7%

3日 4 3.7% 2 1.5%

4日 6 5.6% 5 3.7%

5日 79 73.8% 100 74.6%

6日 12 11.2% 21 15.7%

7日 2 1.9% 2 1.5%

無回答 4 3.7% 2 1.5%

全体 107 100% 134 100%

【就労している母親】　１日あたりの就労時間

件数 割合 件数 割合

4時間未満 1 0.9% 1 0.7%

4時間台 1 0.9% 7 5.2%

5時間台 11 10.3% 8 6.0%

6時間台 10 9.3% 16 11.9%

7時間台 15 14.0% 28 20.9%

8時間台 54 50.5% 56 41.8%

9時間台 9 8.4% 10 7.5%

10時間台 1 0.9% 3 2.2%

11時間以上 1 0.9% 3 2.2%

無回答 4 3.7% 2 1.5%

全体 107 100% 134 100%

【就労している母親】　家を出る時刻

件数 割合 件数 割合

7時まで 0 0.0% 2 1.5%

7時台 44 41.1% 59 44.0%

8時台 46 43.0% 52 38.8%

9時台 7 6.5% 13 9.7%

10時台 1 0.9% 0 0.0%

11時以降 1 0.9% 3 2.2%

無回答 8 7.5% 5 3.7%

全体 107 100% 134 100%

H25H30

H25

１～４を選んだ場合、就労時間や出発・帰宅時間もお答えください。なお、不定期就労の方は通常最も多いパ

ターンを、休業中の方は休業直前の状況をお書きください。

H30

H25H30

H25H30



【就労している母親】　帰宅時刻

件数 割合 件数 割合

13時まで 0 0.0% 5 3.7%

13時台 0 0.0% 5 3.7%

14時台 1 0.9% 1 0.7%

15時台 3 2.8% 3 2.2%

16時台 4 3.7% 10 7.5%

17時台 29 27.1% 25 18.7%

18時台 49 45.8% 64 47.8%

19時台 11 10.3% 13 9.7%

20時台 1 0.9% 1 0.7%

21時以降 1 0.9% 2 1.5%

無回答 8 7.5% 5 3.7%

全体 107 100% 134 100%

（２）　お父さんにおたずねします。【母子家庭の場合は記入不要】　

件数 割合 件数 割合

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度）で就労中であり、産休・育休・介護休業中ではない

108 90.8% 152 89.4%

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度）で就労中であり、育休・介護休業中である

0 0.0% 0 0.0%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労中で、産休・育休・介護休業中ではない

1 0.8% 1 0.6%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労中で、産休・育休・介護休業中である

0 0.0% 0 0.0%

以前は就労していたが、現在は就労していない 2 1.7% 1 0.6%

これまで就労したことがない 0 0.0% 0 0.0%

無回答 8 6.7% 16 9.4%

全体 119 100% 170 100%

【就労している父親】　１週間あたりの就労日数

件数 割合 件数 割合

1日 0 0.0% 5 3.2%

2日 1 0.9% 0 0.0%

3日 0 0.0% 1 0.6%

4日 1 0.9% 1 0.6%

5日 69 62.7% 77 50.0%

6日 29 26.4% 61 39.6%

7日 4 3.6% 3 1.9%

無回答 6 5.5% 6 3.9%

全体 110 100% 154 100%

【就労している父親】　１日あたりの就労時間

件数 割合 件数 割合

4時間未満 0 0.0% 1 0.6%

4時間台 0 0.0% 0 0.0%

5時間台 0 0.0% 0 0.0%

6時間台 1 0.9% 0 0.0%

7時間台 7 6.4% 11 7.1%

8時間台 50 45.5% 82 53.2%

9時間台 22 20.0% 15 9.7%

10時間台 13 11.8% 16 10.4%

11時間以上 9 8.2% 18 11.7%

無回答 8 7.3% 11 7.1%

全体 110 100% 154 100%

１～４を選んだ場合、就労時間や出発・帰宅時間もお答えください。なお、不定期就労の方は通常最も多いパター

ンを、休業中の方は休業直前の状況をお書きください。

H25H30

H25H30

H25H30

H25H30



【就労している父親】　家を出る時刻

件数 割合 件数 割合

7時まで 19 17.3% 1 0.6%

7時台 48 43.6% 11 7.1%

8時台 25 22.7% 82 53.2%

9時台 2 1.8% 15 9.7%

10時台 1 0.9% 16 10.4%

11時以降 3 2.7% 18 11.7%

無回答 12 10.9% 11 7.1%

全体 110 100% 154 100%

【就労している父親】　帰宅時刻

件数 割合 件数 割合

13時まで 3 2.7% 9 5.8%

13時台 0 0.0% 1 0.6%

14時台 0 0.0% 0 0.0%

15時台 0 0.0% 0 0.0%

16時台 2 1.8% 2 1.3%

17時台 5 4.5% 17 11.0%

18時台 34 30.9% 49 31.8%

19時台 30 27.3% 33 21.4%

20時台 9 8.2% 15 9.7%

21時以降 14 12.7% 12 7.8%

無回答 13 11.8% 16 10.4%

全体 110 100% 154 100%

問12　フルタイムへの転換希望はありますか。

　問11 の（１）または（２）で「３」か「４」（パート・アルバイト等で就労）に○をつけた方に　うかがいます。

（１）母親について

件数 割合 件数 割合

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望があり、実現できる見込みがある

2 6.3% 5 11.6%

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望はあるが、実現できる見込みはない

10 31.3% 10 23.3%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望

15 46.9% 23 53.5%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて、子育てや家事に専念したい

0 0.0% 2 4.7%

無回答 5 15.6% 3 7.0%

全体 32 100% 43 100%

（２）父親について

件数 割合 件数 割合

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望があり、実現できる見込みがある

0 0.0% 0 0.0%

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望はあるが、実現できる見込みはない

0 0.0% 0 0.0%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望

1 100.0% 0 0.0%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて、子育てや家事に専念したい

0 0.0% 1 100.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0%

全体 1 100% 1 100%

問13　就労したいという希望はありますか。

　問11 の（１）または（２）で、「５」（いま就労中でない）か、「６」（いままで就労していない）に○をつけた方にうかがいます。

（１）就労していない母親

件数 割合 件数 割合

就労の予定はない（子育てや家事などに専念したい） 1 9.1% 10 27.8%

将来、就労したい（１年より先）一番下の子が〇〇歳になった頃 3 27.3% 12 33.3%

就労したい（すぐ、もしくは１年以内） 5 45.5% 12 33.3%

無回答 2 18.2% 2 5.6%

全体 11 100% 36 100%
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問13の（１）で「将来就労したい（１年より先）」と回答した方

就労を希望する場合の一番下の子どもの年齢

件数 割合 件数 割合

0歳 0 0.0% 6 50.0%

1歳 0 0.0% 1 8.3%

2歳 2 50.0% 3 25.0%

3歳 1 25.0% 1 8.3%

4歳 0 0.0% 0 0.0%

5歳 1 25.0% 1 8.3%

6歳以上 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0%

全体 4 100% 12 100%

問13の（１）で「就労したい（すぐ、もしくは１年以内）」と回答した方

希望する就労形態

件数 割合 件数 割合

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労） 2 40.0% 6 50.0%

パートタイム、アルバイト等（上記「ア」以外） 2 40.0% 6 50.0%

無回答 1 20.0% 0 0.0%

全体 5 100% 12 100%

１週あたりの就労希望日数

件数 割合 件数 割合

1日 0 0.0% 0 0.0%

2日 0 0.0% 0 0.0%

3日 0 0.0% 0 0.0%

4日 0 0.0% 0 0.0%

5日 2 100.0% 4 66.7%

6日 0 0.0% 1 16.7%

無回答 0 0.0% 1 16.7%

全体 2 100% 6 100%

１日あたりの就労希望時間

件数 割合 件数 割合

1時間 0 0.0% 0 0.0%

2時間 0 0.0% 0 0.0%

3時間 0 0.0% 0 0.0%

4時間 0 0.0% 0 0.0%

5時間 0 0.0% 2 33.3%

6時間 1 50.0% 2 33.3%

7時間 0 0.0% 1 16.7%

8時間 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1 50.0% 1 16.7%

全体 2 100% 6 100%

（２）就労していない父親

件数 割合 件数 割合

就労の予定はない（子育てや家事などに専念したい） 0 0.0% 0 0.0%

将来、就労したい（１年より先）一番下の子が〇〇歳になった頃 1 33.3% 1 100.0%

就労したい（すぐ、もしくは１年以内） 2 66.7% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0%

全体 3 100% 1 100%
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問13の（２）で「将来就労したい（１年より先）」と回答した方

就労を希望する場合の一番下の子どもの年齢

件数 割合 件数 割合

1歳 0 0.0% 0 0.0%

2歳 0 0.0% 0 0.0%

3歳 1 100.0% 0 0.0%

4歳 0 0.0% 0 0.0%

5歳 0 0.0% 0 0.0%

6歳 0 0.0% 0 0.0%

6歳以上 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 1 100.0%

全体 1 100% 1 100%

問13の（２）で「就労したい（すぐ、もしくは１年以内）」と回答した方

希望する就労形態 該当なし

件数 割合 件数 割合

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労） 0 0.0% 0 0.0%

パートタイム、アルバイト等（上記「ア」以外） 0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 0 0.0%

全体 2 100.0% 0 0.0%

１週あたりの就労希望日数 該当なし

件数 割合 件数 割合

1日 0 0.0% 0 0.0%

2日 0 0.0% 0 0.0%

3日 0 0.0% 0 0.0%

4日 0 0.0% 0 0.0%

5日 1 50.0% 0 0.0%

無回答 1 50.0% 0 0.0%

全体 2 100% 0 0%

１日あたりの就労希望時間 該当なし

件数 割合 件数 割合

1時間 0 0.0% 0 0.0%

2時間 0 0.0% 0 0.0%

3時間 0 0.0% 0 0.0%

4時間 0 0.0% 0 0.0%

5時間 0 0.0% 0 0.0%

6時間 1 100.0% 0 0.0%

7時間 0 0.0% 0 0.0%

8時間 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0%

全体 1 100% 0 0%
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平日平日
平日の

のの
の定期的
定期的定期的
定期的な

なな
な教育
教育教育
教育・

・・
・保育事業
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問14　お子さんのうち誰かが、現在、幼稚園や保育所などの「定期的な教育・保育の事業」を利用されていますか。

件数 割合 件数 割合

利用している 104 87.4% 155 86.6%

利用していない 13 10.9% 20 11.2%

無回答 2 1.7% 4 2.2%

全体 119 100% 179 100%
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問14-1～問14-4 は、問14 で「１．利用している」に○をつけた方にうかがいます。

件数 割合 件数 割合

認定こども園 46 45.1% 70 44.3%

幼稚園 0 0.0% 3 1.9%

保育所 55 53.9% 84 53.2%

幼稚園の預かり保育 0 0.0% 0 0.0%

家庭的保育 0 0.0% 0 0.0%

事業所内保育施設 0 0.0% 0 0.0%

自治体の認証・認定保育施設 0 0.0% 1 0.6%

その他の認可外の保育施設 0 0.0% 0 0.0%

居宅訪問型保育 0 0.0% 0 0.0%

ファミリー・サポート・センター 0 0.0% 0 0.0%

その他 1 1.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0%

全体 102 100% 158 100%

問14-2　平日に定期的に利用している教育・保育の事業について、うかがいます。

（１）①通常、どのくらい利用していますか。

1週あたり利用日数

件数 割合 件数 割合

1日 0 0.0% 0 0.0%

2日 1 1.0% 1 0.6%

3日 2 1.9% 0 0.0%

4日 0 0.0% 0 0.0%

5日 86 82.7% 124 80.0%

6日以上 15 14.4% 30 19.4%

無回答 0 0.0% 0 0.0%

全体 104 100% 155 100%

1日あたり利用時間

件数 割合 件数 割合

4時間未満 0 0.0% 0 0.0%

4時間台 1 1.0% 1 0.6%

5時間台 0 0.0% 0 0.0%

6時間台 1 1.0% 1 0.6%

7時間台 13 12.5% 13 8.4%

8時間台 32 30.8% 47 30.3%

9時間台 24 23.1% 43 27.7%

10時間台 29 27.9% 44 28.4%

11時間台 2 1.9% 3 1.9%

12時間台 0 0.0% 1 0.6%

13時間台 0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 1.9% 2 1.3%

全体 104 100% 155 100%

利用開始時刻

件数 割合 件数 割合

7時台 19 18.3% 23 14.8%

8時台 65 62.5% 105 67.7%

9時台 14 13.5% 19 12.3%

10時以降 1 1.0% 0 0.0%

無回答 5 4.8% 8 5.2%

全体 104 100% 155 100%

問14-1　 そのお子さんは、平日どのような教育・保育の事業を利用していますか。年間を通じて「定期的に」利用

している事業をお答えください。　（当てはまる番号すべてに○）

H25H30
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利用終了時刻

件数 割合 件数 割合

14時まで 0 0.0% 1 0.6%

14時台 1 1.0% 0 0.0%

15時台 1 1.0% 3 1.9%

16時台 26 25.0% 34 21.9%

17時台 40 38.5% 56 36.1%

18時台 33 31.7% 51 32.9%

19時以降 0 0.0% 1 0.6%

無回答 3 2.9% 9 5.8%

全体 104 100% 155 100%

（1）②希望としてはどのくらい利用したいですか。

1週あたり利用日数

件数 割合 件数 割合

1日 0 0.0% 0 0.0%

2日 1 1.0% 1 0.6%

3日 1 1.0% 0 0.0%

4日 0 0.0% 1 0.6%

5日 61 58.7% 118 76.1%

6日以上 21 20.2% 35 22.6%

無回答 20 19.2% 0 0.0%

全体 104 100% 155 100%

1日あたり利用時間

件数 割合 件数 割合

4時間未満 0 0.0% 0 0.0%

4時間台 0 0.0% 1 0.6%

5時間台 0 0.0% 0 0.0%

6時間台 1 1.0% 1 0.6%

7時間台 5 4.8% 10 6.5%

8時間台 21 20.2% 47 30.3%

9時間台 28 26.9% 42 27.1%

10時間台 21 20.2% 44 28.4%

11時間台 5 4.8% 6 3.9%

12時間台 0 0.0% 2 1.3%

13時間台 0 0.0% 0 0.0%

無回答 23 22.1% 2 1.3%

全体 104 100% 155 100%

利用開始時刻

件数 割合 件数 割合

7時台 14 13.5% 25 16.1%

8時台 54 51.9% 104 67.1%

9時台 11 10.6% 18 11.6%

10時以降 1 1.0% 0 0.0%

無回答 24 23.1% 8 5.2%

全体 104 100% 155 100%

利用終了時刻

件数 割合 件数 割合

14時まで 0 0.0% 1 0.6%

14時台 1 1.0% 0 0.0%

15時台 1 1.0% 2 1.3%

16時台 11 10.6% 32 20.6%

17時台 36 34.6% 56 36.1%

18時台 30 28.8% 45 29.0%

19時以降 3 2.9% 10 6.5%

無回答 22 21.2% 9 5.8%

全体 104 100% 155 100%

H25H30
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（２）利用と希望との違いの理由

前記（１）で、「①現在の利用状況」と「②希望する時間」は合致していますか。

件数 割合 件数 割合

合致している 78 75.0% 126 81.3%

合致していない 18 17.3% 18 11.6%

無回答 8 7.7% 11 7.1%

全体 104 100% 155 100%

「２．合致していない」を選んだ方は、希望と違う理由にはどんなことがあるか、お答えください。

件数 割合 件数 割合

開く時間が遅い 2 8.7% 1 5.6%

閉まる時間が早い 5 21.7% 5 27.8%

利用回数に上限がある 1 4.3% 0 0.0%

利用料負担が大きい 3 13.0% 4 22.2%

育児本や他者の意見などから心理的に制限を受ける 1 4.3% 1 5.6%

その他 11 47.8% 7 38.9%

無回答 0 0.0% 0 0.0%

全体 23 100% 18 100%

問14-3　現在、利用している教育・保育事業の実施場所は、どこですか。

件数 割合 件数 割合

三朝町 92 88.5% 133 85.8%

倉吉市 8 7.7% 17 11.0%

その他の市町村 2 1.9% 1 0.6%

無回答 2 1.9% 4 2.6%

全体 104 100% 155 100%

問14-4　平日に定期的に教育・保育の事業を利用されている理由には、主にどんなものがありますか。

件数 割合 件数 割合

子どもの教育の発達のため 75 38.3% 107 42.3%

保護者が現在就労している 92 46.9% 128 50.6%

保護者が就労予定である／求職中である 9 4.6% 11 4.3%

保護者が家族・親族などを介護している 0 0.0% 2 0.8%

保護者が病気である／障害がある 1 0.5% 0 0.0%

保護者が学生である 1 0.5% 0 0.0%

その他 2 1.0% 3 1.2%

無回答 16 8.2% 2 0.8%

全体 196 100% 253 100%

問14-5　「定期的な教育や保育」の事業を利用していないのには、どういった理由がありますか。（複数回答）

問14 で「２．利用していない」に○をつけた方にうかがいます。

件数 割合 件数 割合

利用する必要がない（子どもの教育や発達のためなどの理由で） 0 0.0% 1 2.9%

利用する必要がない（子の母や父がみることができる） 3 15.0% 11 32.4%

子どもをみてくれる人がいるので必要ない　（子どもの祖父母や親戚の人） 2 10.0% 2 5.9%

子どもをみてくれる人がいるので必要ない　（近所の人や父母の友人・知人） 0 0.0% 0 0.0%

利用したいが、保育・教育の事業に空きがない 0 0.0% 1 2.9%

利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない 1 5.0% 2 5.9%

利用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わない 0 0.0% 0 0.0%

利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業がない 0 0.0% 0 0.0%

子どもがまだ小さいから（□□歳くらいになったら利用しようと考えている） 10 50.0% 11 32.4%

その他 3 15.0% 5 14.7%

無回答 1 5.0% 1 2.9%

全体 20 100% 34 100%
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問14-5で「子どもがまだ小さいから」と回答した方　何歳くらいになったら利用したいか

件数 割合 件数 割合

0歳 0 0.0% 0 0.0%

1歳 3 30.0% 4 36.4%

2歳 4 40.0% 3 27.3%

3歳 2 20.0% 4 36.4%

4歳 0 0.0% 0 0.0%

5歳 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1 10.0% 0 0.0%

全体 10 100% 11 100%

問15　お子さんの平日の教育・保育の事業のうち、「定期的に」利用を考える事業についてお答えください。

（１） つぎの枠内から、「定期的に利用したい」と考える事業がありますか。（当てはまる番号すべてに○）

件数 割合 件数 割合

認定こども園 62 30.5% 93 33.9%

幼稚園 8 3.9% 12 4.4%

保育所 70 34.5% 91 33.2%

幼稚園の預かり保育 0 0.0% 3 1.1%

小規模な保育施設 2 1.0% 4 1.5%

家庭的保育 2 1.0% 4 1.5%

事業者内保育施設 4 2.0% 4 1.5%

自治体の認証・認定保育施設 2 1.0% 2 0.7%

その他の認可外の保育施設 0 0.0% 1 0.4%

居宅訪問型保育 2 1.0% 0 0.0%

ファミリー・サポート・センター 3 1.5% 9 3.3%

学校関連の教室や塾 10 4.9% 9 3.3%

学校外の教室や塾 34 16.7% 32 11.7%

その他 1 0.5% 3 1.1%

無回答 3 1.5% 7 2.6%

全体 203 100% 274 100%

（２） 教育・保育事業を利用したい場所の所在地（市町村）はどこですか。

件数 割合 件数 割合

三朝町 103 86.6% 151 84.4%

倉吉市 7 5.9% 13 7.3%

その他の市町村 1 0.8% 3 1.7%

無回答 8 6.7% 12 6.7%

全体 119 100% 179 100%

（３） 教育・保育施設を選ぶ基準で、特に着目するものはなんですか。　（重要と思うものを、３つまで）

件数 割合 件数 割合

自宅・地域・生活圏との近さ 107 33.1% 147 34.8%

職場からの近さ 37 11.5% 51 12.1%

祖父母等頼りになる人が近くにいる 30 9.3% 36 8.5%

同年代の子どもの状況 34 10.5% 50 11.8%

進学先の選択肢 7 2.2% 10 2.4%

教育・保育施設の充実度 46 14.2% 51 12.1%

幼児教育の充実度　 28 8.7% 37 8.8%

教育・保育施設との人間関係 30 9.3% 27 6.4%

その他 2 0.6% 6 1.4%

無回答 2 0.6% 7 1.7%

全体 323 100% 422 100%
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問16　①お子さんの、地域子育て支援センターの利用状況をお答えください。

件数 割合 件数 割合

利用していない 94 71.2% 141 78.8%

利用している 21 15.9% 31 17.3%

その他本町で実施している類似の事業 13 9.8% 0 0.0%

無回答 4 3.0% 7 3.9%

全体 132 100% 179 100%

1週あたりまたは月あたり（地域子育て支援センターの利用頻度）

件数 割合 件数 割合

月あたり1回 5 23.8% 7 22.6%

月あたり2回 4 19.0% 9 29.0%

月あたり3回 6 28.6% 2 6.5%

月あたり4回 0 0.0% 4 12.9%

月あたり5回以上 5 23.8% 9 29.0%

無回答 1 4.8% 0 0.0%

全体 21 100% 31 100%

②　地域子育て支援センターの将来の利用希望

件数 割合 件数 割合

利用しない 94 79.0% 131 73.2%

利用したい 21 17.6% 41 22.9%

無回答 4 3.4% 7 3.9%

全体 119 100% 179 100%

1週あたりまたは、1ヶ月あたり（地域子育て支援センターの利用希望頻度）

問16②で「利用したい」と回答した方

件数 割合 件数 割合

月あたり1回 5 23.8% 2 4.9%

月あたり2回 3 14.3% 4 9.8%

月あたり3回 1 4.8% 5 12.2%

月あたり4回 1 4.8% 14 34.1%

月あたり5回以上 11 52.4% 14 34.1%

無回答 0 0.0% 2 4.9%

全体 21 100% 41 100%

問17　下記の事業で、知っているものや、これまでに利用したことがあるもの、今後利用したいと思うものがありますか。

①子育て教室（会場を設定し、住民が参加）　（ねんねクラス、離乳食教室など）

件数

はい いいえ

無回答 全体

はい いいえ

無回答 全体

知っている 111 1 7 119

149 22 8

179

これまでに利用したことがある 93 18 8 119

101 65

13 179

今後利用したい 56 49 14 119

60 95

24 179

割合

はい いいえ

無回答 全体

はい いいえ

無回答 全体

知っている 93.3% 0.8% 5.9% 100.0%

83.2% 12.3%

4.5% 100%

これまでに利用したことがある 78.2% 15.1% 6.7% 100.0%

56.4% 36.3%

7.3% 100%

今後利用したい 47.1% 41.2% 11.8% 100.0%

33.5% 53.1%

13.4% 100%

②子育て相談（会場以外での、個別の相談）　（保健師訪問、食事相談、子育て支援ｾﾝﾀｰなど）

件数

はい いいえ

無回答 全体

はい いいえ

無回答 全体

知っている 103 11 5 119

153 17

9 179

これまでに利用したことがある 64 46 9 119

99 67

13 179

今後利用したい 66 40 13 119

75 83

21 179
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割合

はい いいえ

無回答 全体

はい いいえ

無回答 全体

知っている 86.6% 9.2% 4.2% 100.0%

85.5% 9.5%

5.0% 100%

これまでに利用したことがある 53.8% 38.7% 7.6% 100.0%

55.3% 37.4%

7.3% 100%

今後利用したい 55.5% 33.6% 10.9% 100.0%

41.9% 46.4%

11.7% 100%

③子育て情報誌「みささ子育てスタイル」　（平成25年11月発行、平成27年1月改定）

件数

はい いいえ

無回答 全体

はい いいえ

無回答 全体

知っている 71 42 6 119

110 61

8 179

これまでに利用したことがある 43 61 15 119

55 99

25 179

今後利用したい 66 35 18 119

87 65

27 179

割合

はい いいえ

無回答 全体

はい いいえ

無回答 全体

知っている 59.7% 35.3% 5.0% 100.0%

61.5% 34.1%

4.5% 100%

これまでに利用したことがある 36.1% 51.3% 12.6% 100.0%

30.7% 55.3%

14.0% 100%

今後利用したい 55.5% 29.4% 15.1% 100.0%

48.6% 36.3%

15.1% 100%

④地域子育て支援センター　（主として妊産婦と乳幼児の交流・交歓）

件数

はい いいえ

無回答 全体

はい いいえ

無回答 全体

知っている 96 15 8 119

126 44

9 179

これまでに利用したことがある 72 39 8 119

68 97

14 179

今後利用したい 52 53 14 119

57 98

24 179

割合

はい いいえ

無回答 全体

はい いいえ

無回答 全体

知っている 80.7% 12.6% 6.7% 100.0%

70.4% 24.6%

5.0% 100%

これまでに利用したことがある 60.5% 32.8% 6.7% 100.0%

38.0% 54.2%

7.8% 100%

今後利用したい 43.7% 44.5% 11.8% 100.0%

31.8% 54.7%

13.4% 100%

⑤ファミリー・サポート・センター（住民間相互ｻｰﾋﾞｽ（調整）。子の送迎など）

件数

はい いいえ

無回答 全体

はい いいえ

無回答 全体

知っている 78 34 7 119

128 44

7 179

これまでに利用したことがある 3 108 8 119

4 159

16 179

今後利用したい 24 81 14 119

35 119

25 179

割合

はい いいえ

無回答 全体

はい いいえ

無回答 全体

知っている 65.5% 28.6% 5.9% 100.0%

71.5% 24.6%

3.9% 100%

これまでに利用したことがある 2.5% 90.8% 6.7% 100.0%

2.2% 88.8%

8.9% 100%

今後利用したい 20.2% 68.1% 11.8% 100.0%

19.6% 66.5%

14.0% 100%

⑥ 子育て・親育ち講演会（保育所や学校を会場に開催）

件数

はい いいえ

無回答 全体

はい いいえ

無回答 全体

知っている 66 47 6 119

94 76

9 179

これまでに利用したことがある 35 74 10 119

53 109

17 179

今後利用したい 72 35 12 119

88 68

23 179

割合

はい いいえ

無回答 全体

はい いいえ

無回答 全体

知っている 55.5% 39.5% 5.0% 100.0%

52.5% 42.5%

5.0% 100%

これまでに利用したことがある 29.4% 62.2% 8.4% 100.0%

29.6% 60.9%

9.5% 100%

今後利用したい 60.5% 29.4% 10.1% 100.0%

49.2% 38.0%

12.8% 100%
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問18　お子さんの、土曜日と日曜日・祝日における定期的な教育・保育事業についての希望をうかがいます。

（１） ①土曜日に定期的な利用を希望しますか。

件数 割合 件数 割合

利用する必要はない 61 51.3% 86 48.0%

ほぼ毎週利用したい 15 12.6% 32 17.9%

月に１～２回は利用したい 40 33.6% 52 29.1%

無回答 3 2.5% 9 5.0%

全体 119 100% 179 100%

（１）で「２」か「３」（利用したい）を選んだ場合は、希望する時間帯をご記入ください。

開始時刻

件数 割合 件数 割合

7時以前 1 1.8% 0 0.0%

7時台 10 18.2% 15 17.9%

8時台 35 63.6% 48 57.1%

9時台 7 12.7% 18 21.4%

10時台 1 1.8% 0 0.0%

11時台 0 0.0% 0 0.0%

12時台 0 0.0% 0 0.0%

13時以降 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1 1.8% 3 3.6%

全体 55 100% 84 100%

終了時刻

件数 割合 件数 割合

13時以前 2 3.6% 1 1.2%

14時台 0 0.0% 0 0.0%

15時台 2 3.6% 5 6.0%

16時台 8 14.5% 12 14.3%

17時台 15 27.3% 29 34.5%

18時台 25 45.5% 30 35.7%

19時台 1 1.8% 4 4.8%

20時以降 0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 3.6% 3 3.6%

全体 55 100% 84 100.0%

（２） ①日曜日・祝日に定期的な利用を希望しますか。

件数 割合 件数 割合

利用する必要はない 97 81.5% 137 76.5%

ほぼ毎週利用したい 3 2.5% 3 1.7%

月に１～２回は利用したい 16 13.4% 30 16.8%

無回答 3 2.5% 9 5.0%

全体 119 100% 179 100%

（２）で「２」か「３」（利用したい）を選んだ場合は、希望する時間帯をご記入ください。

開始時刻

件数 割合 件数 割合

7時以前 0 0.0% 0 0.0%

7時台 3 15.8% 4 12.1%

8時台 10 52.6% 20 60.6%

9時台 4 21.1% 8 24.2%

10時台 0 0.0% 0 0.0%

11時台 0 0.0% 0 0.0%

12時台 0 0.0% 0 0.0%

13時以降 0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 10.5% 1 3.0%

全体 19 100% 33 100%
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終了時刻

件数 割合 件数 割合

13時以前 0 0.0% 1 3.0%

14時台 1 5.3% 0 0.0%

15時台 0 0.0% 2 6.1%

16時台 2 10.5% 4 12.1%

17時台 4 21.1% 8 24.2%

18時台 9 47.4% 15 45.5%

19時台 1 5.3% 2 6.1%

20時以降 0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 10.5% 1 3.0%

全体 19 100% 33 97%

（２） 毎週ではなく、たまに利用したい理由は何ですか。　（当てはまる番号すべてに○）

 上記（１）で、「３．月に１～２回は利用したい」に○をつけた方にうかがいます。

件数 割合 件数 割合

月に数回仕事が入るため 13 32.5% 26 59.1%

平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため 5 12.5% 9 20.5%

親族の介護や手伝いが必要なため 1 2.5% 0 0.0%

リフレッシュ（休息、息抜き、気分転換）のため 5 12.5% 6 13.6%

その他 2 5.0% 1 2.3%

無回答 14 35.0% 2 4.5%

全体 40 100% 44 100%

問19　　いま「幼稚園」を利用されている方にうかがいます。

（１） 夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中に、教育・保育の事業の利用を希望しますか。

件数 割合 件数 割合

利用する必要はない 2 25.0% 1 33.3%

休みの期間中、ほぼ毎日利用したい 2 25.0% 0 0.0%

休みの期間中、週に数日利用したい 4 50.0% 1 33.3%

無回答 0 0.0% 1 33.3%

全体 8 100% 3 100%

（１）で「２」か「３」（希望がある）を選んだ場合は、利用したい時間帯もご記入ください。

開始時刻

件数 割合 件数 割合

7時台 0 0.0% 0 0.0%

8時台 3 50.0% 1 100.0%

9時台 3 50.0% 0 0.0%

10時台 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0%

全体 6 100% 1 100%

終了時刻

件数 割合 件数 割合

12時台 0 0.0% 0 0.0%

13-15時台 0 0.0% 0 0.0%

16時台 0 0.0% 1 100.0%

17時台 2 33.3% 0 0.0%

18時台 4 66.7% 0 0.0%

19時台 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0%

全体 6 100% 1 100%
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（２） 毎日ではなく、たまに利用したい理由は何ですか。　（当てはまる番号すべてに○）

　上記（１） で、「３．週に数日利用したい」に○をつけた方にうかがいます。

件数 割合 件数 割合

月に数回仕事が入るため 4 66.7% 0 0.0%

平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため 0 0.0% 0 0.0%

親族の介護や手伝いが必要なため 0 0.0% 0 0.0%

リフレッシュ（休息、息抜き、気分転換）のため 0 0.0% 0 0.0%

その他 1 16.7% 1 100.0%

無回答 1 16.7% 0 0.0%

全体 6 100% 1 100%

問20　この１年間に、お子さんが病気やケガで通常の事業が利用できなかったことはありますか。

　問14で、平日の定期的な教育・保育の事業の利用について、「１．利用している」に○をつけた方にうかがいます。

件数 割合 件数 割合

あった 87 83.7% 114 73.5%

なかった 14 13.5% 33 21.3%

無回答 3 2.9% 8 5.2%

全体 104 100% 155 100%

①　この１年間に行った対処方法をお答えください。

件数 割合 件数 割合

父親が休んで看た 23 14.4% 23 11.6%

母親が休んで看た 65 40.6% 82 41.2%

（父母以外、回答者を含む）親族や知人に看てもらった 45 28.1% 59 29.6%

父母のうち、就労していない方が看た 21 13.1% 23 11.6%

病児・病後児保育を利用した 5 3.1% 7 3.5%

ベビーシッターを利用した 0 0.0% 0 0.0%

ﾌｧﾐﾘｰ・ｻﾎﾟｰﾄ・ｾﾝﾀｰを利用した 0 0.0% 0 0.0%

子どもだけで留守番させた 1 0.6% 1 0.5%

その他 0 0.0% 2 1.0%

無回答 0 0.0% 2 1.0%

全体 160 100% 199 100%

ア　父親が休んだ日数

件数 割合 件数 割合

1日 5 21.7% 9 39.1%

2日 8 34.8% 3 13.0%

3日 5 21.7% 2 8.7%

4日 1 4.3% 1 4.3%

5日 1 4.3% 3 13.0%

6日～10日 2 8.7% 4 17.4%

11日～20日 1 4.3% 1 4.3%

21日以上 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0%

全体 23 100% 23 100%

イ　母親が休んだ日数

件数 割合 件数 割合

1日 4 6.2% 15 18.3%

2日 13 20.0% 10 12.2%

3日 4 6.2% 5 6.1%

4日 2 3.1% 4 4.9%

5日 6 9.2% 15 18.3%

6日～10日 25 38.5% 17 20.7%

11日～20日 7 10.8% 9 11.0%

21日以上 2 3.1% 1 1.2%

無回答 2 3.1% 6 7.3%

全体 65 100% 82 100%

（１） お子さんが病気やけがにより普段利用している教育・保育の事業が利用できなかったとき、どのように対処し

ましたか。
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ウ　親族や知人に看てもらった日数

件数 割合 件数 割合

1日 2 4.4% 7 11.9%

2日 6 13.3% 7 11.9%

3日 5 11.1% 10 16.9%

4日 1 2.2% 1 1.7%

5日 8 17.8% 9 15.3%

6日～10日 14 31.1% 20 33.9%

11日～20日 7 15.6% 2 3.4%

21日以上 1 2.2% 1 1.7%

無回答 1 2.2% 2 3.4%

全体 45 100% 59 100%

エ　父母のうち、就労していない方に看てもらった日数

件数 割合 件数 割合

1日 2 9.5% 2 8.7%

2日 7 33.3% 2 8.7%

3日 2 9.5% 1 4.3%

4日 0 0.0% 2 8.7%

5日 3 14.3% 4 17.4%

6日～10日 5 23.8% 3 13.0%

11日～20日 1 4.8% 2 8.7%

21日以上 0 0.0% 1 4.3%

無回答 1 4.8% 6 26.1%

全体 21 100% 23 100%

オ　病児・病後児保育を利用した日数

件数 割合 件数 割合

1日 2 40.0% 0 0.0%

2日 0 0.0% 0 0.0%

3日 2 40.0% 2 28.6%

4日 0 0.0% 0 0.0%

5日 1 20.0% 2 28.6%

6日 0 0.0% 0 0.0%

7日以上 0 0.0% 2 28.6%

無回答 0 0.0% 1 14.3%

全体 5 100% 7 100%

カ　ベビーシッダーを利用した日数

該当なし 該当なし

件数 割合 件数 割合

1日 0.0% 0.0% 0 0.0%

2日 0.0% 0.0% 0 0.0%

3日 0.0% 0.0% 0 0.0%

4日 0.0% 0.0% 0 0.0%

5日 0.0% 0.0% 0 0.0%

6日 0.0% 0.0% 0 0.0%

7日以上 0.0% 0.0% 0 0.0%

無回答 0.0% 0.0% 0 0.0%

全体 0 0% 0 0%
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キ　ファミリー・サポート・センターを利用した日数

該当なし 該当なし

件数 割合 件数 割合

1日 0.0% 0.0% 0 0.0%

2日 0.0% 0.0% 0 0.0%

3日 0.0% 0.0% 0 0.0%

4日 0.0% 0.0% 0 0.0%

5日 0.0% 0.0% 0 0.0%

6日 0.0% 0.0% 0 0.0%

7日以上 0.0% 0.0% 0 0.0%

無回答 0.0% 0.0% 0 0.0%

全体 0 0% 0 0%

ク　子どもだけで留守番させた日数

件数 割合 件数 割合

1日 0 0.0% 0 0.0%

2日 1 100.0% 0 0.0%

3日 0 0.0% 0 0.0%

4日 0 0.0% 0 0.0%

5日 0 0.0% 1 100.0%

6日 0 0.0% 0 0.0%

7日以上 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0%

全体 1 100% 1 100%

ケ　その他の日数

該当なし

件数 割合 件数 割合

1日 0.0% 0.0% 0 0.0%

2日 0.0% 0.0% 0 0.0%

3日 0.0% 0.0% 0 0.0%

4日 0.0% 0.0% 0 0.0%

5日 0.0% 0.0% 0 0.0%

6日 0.0% 0.0% 0 0.0%

7日以上 0.0% 0.0% 2 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 0 0.0%

全体 0 0% 2 100%

②　①で「父親が休んだ」か「母親が休んだ」を選んだ方はお答えください。

①の日数のうち、病児・病後児施設の利用について

件数 割合 件数 割合

利用したいと思った 16 18.2% 23 27.1%

利用したいとは思わなかった 72 81.8% 61 71.8%

無回答 0 0.0% 1 1.2%

全体 88 100% 85 100%

①の日数のうち、病児・病後児施設の利用を希望する日数について

件数 割合 件数 割合

1日 3 18.8% 24 22.9%

2日 3 18.8% 13 12.4%

3日 5 31.3% 7 6.7%

4日 0 0.0% 5 4.8%

5日 0 0.0% 18 17.1%

6日 1 6.3% 3 2.9%

7日以上 4 25.0% 29 27.6%

無回答 0 0.0% 6 5.7%

全体 16 100% 105 100%
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③　①で「ウ～ケ」を選んだ方はお答えください。

①の日数のうち、「仕事を休んで看たい」と思った日がありましたか。

件数 割合 件数 割合

1日 2 11.1% 2 5.7%

2日 2 11.1% 2 5.7%

3日 6 33.3% 7 20.0%

4日～6日未満 2 11.1% 5 14.3%

6日～10日未満 2 11.1% 1 2.9%

10日～20日未満 4 22.2% 3 8.6%

20日以上 0 0.0% 1 2.9%

無回答 0 0.0% 14 40.0%

全体 18 100% 35 100%

（２） 病児・病後児保育施設等に子どもを預ける場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思われますか。

　問20（１）② で「Ａ．（病児・病後児保育施設等を）利用したいと思った」に○をつけた方にうかがいます。

件数 割合 件数 割合

「病児・病後児施設」が、幼稚園や保育所、こども園等（教育・保育施設）に併設

12 63.2% 17 54.8%

「病児・病後児施設」が、病院の小児科に併設

6 31.6% 8 25.8%

子育て家庭の身近な場所（自宅など）で、地域住民等が保育　（例 ：ファミリー・サポート・センター 等）

1 5.3% 2 6.5%

その他 0 0.0% 1 3.2%

無回答 0 0.0% 3 9.7%

全体 19 100% 31 100%

（３） 病児・病後児施設を利用したいと思わなかった理由には、どんなものがありますか。

　問20（１）② で「Ｂ．（病児・病後児保育施設等を利用したいと）思わなかった」に○をつけた方にうかがいます。

件数 割合 件数 割合

病児・病後児を他人に看てもらうのは不安 27 21.8% 24 22.0%

地域の事業の質に不安がある 4 3.2% 2 1.8%

地域の事業の利便性がよくない（立地や利用可能時間、日数など） 6 4.8% 11 10.1%

利用料がかかるから・高いから、使いにくい 12 9.7% 9 8.3%

利用料がわからないから不安 5 4.0% 7 6.4%

親が仕事を休んで対応するので必要ない 32 25.8% 22 20.2%

代わりに看てくれる人がいるので必要ない 26 21.0% 22 20.2%

その他 12 9.7% 7 6.4%

無回答 0 0.0% 5 4.6%

全体 124 100% 109 100%

（４） 病児・病後児の見守りのために仕事を休むことができない、と思われた理由には、どんなものがありますか。

　問20（１）③ で「Ｄ．（休んで看ることは）できないと思った」に○をつけた方にうかがいます。

件数 割合 件数 割合

子どもの看護を理由に休みがとれない（仕事や職場の、状況や雰囲気のため）

3 27.3% 20 64.5%

子どもの看護を理由に休みが取れない（職場の制度や就労形態により限られる）

3 27.3% 4 12.9%

休暇日数が足りないため、休めない（生活の上、休暇利用が多くなってしまう）

1 9.1% 3 9.7%

休暇日数が足りないため、休めない（職場の制度や就労形態により限られる）

1 9.1% 1 3.2%

自営業なので、休むことができない

0 0.0% 2 6.5%

その他 3 27.3% 1 3.2%

無回答 0 0.0% 0 0.0%

全体 11 100% 31 100%

問21　お子さんの教育・保育にかかる事業のうち、不定期に利用するものについてうかがいます。

（１） 保護者の私用、通院、不定期な就労等の理由によって、不定期に利用している事業はありますか。

件数 割合 件数 割合

一時預かり 3 2.5% 12 6.7%

幼稚園の預かり保育 0 0.0% 1 0.6%

ファミリー・サポート・センター 0 0.0% 0 0.0%

夜間養護等事業：トワイライトステイ 0 0.0% 0 0.0%

ベビーシッター 0 0.0% 0 0.0%

その他 0 0.0% 1 0.6%

利用していない 110 92.4% 152 84.9%

無回答 6 5.0% 13 7.3%

全体 119 100% 179 100%
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1年間で一時預かりを利用している日数

件数 割合 件数 割合

1日～5日 3 100.0% 7 58.3%

6日～10日 0 0.0% 1 8.3%

11日～20日 0 0.0% 1 8.3%

21日以上 0 0.0% 1 8.3%

無回答 0 0.0% 2 16.7%

全体 3 100% 12 100%

1年間で幼稚園の預かりを利用している日数 該当なし

件数 割合 件数 割合

1日～5日 0 0.0% 0 0.0%

6日～10日 0 0.0% 1 100.0%

11日～20日 0 0.0% 0 0.0%

21日以上 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0%

全体 0 0% 1 100%

1年間でファミリー・サポート・センターを利用している日数 該当なし 該当なし

件数 割合 件数 割合

1日～5日 0 0.0% 0 0.0%

6日～10日 0 0.0% 0 0.0%

11日～20日 0 0.0% 0 0.0%

21日以上 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0%

全体 0 0% 0 0%

1年間でトワイライトステイを利用している日数 該当なし 該当なし

件数 割合 件数 割合

1日～5日 0 0.0% 0 0.0%

6日～10日 0 0.0% 0 0.0%

11日～20日 0 0.0% 0 0.0%

21日以上 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0%

全体 0 0% 0 0%

1年間でベビーシッターを利用している日数 該当なし 該当なし

件数 割合 件数 割合

1日～5日 0 0.0% 0 0.0%

6日～10日 0 0.0% 0 0.0%

11日～20日 0 0.0% 0 0.0%

21日以上 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0%

全体 0 0% 0 0%

1年間でその他の事業を利用している日数 該当なし

件数 割合 件数 割合

1日～5日 0 0.0% 1 100.0%

6日～10日 0 0.0% 0 0.0%

11日～20日 0 0.0% 0 0.0%

21日以上 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0%

全体 0 0% 1 100%
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（２） 現在利用していない理由は何ですか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。

　（１）で「７．利用していない」と回答した方にうかがいます。

件数 割合 件数 割合

特に利用する必要はない 100 80.6% 130 71.8%

利用したい事業が、地域にない 1 0.8% 4 2.2%

地域の事業の質に不安がある 2 1.6% 2 1.1%

地域の事業の質に不安がある事業の利便性がよくない 0 0.0% 1 0.6%

利用料がかかる・高い 5 4.0% 10 5.5%

利用料がわからないから不安 2 1.6% 6 3.3%

その事業を使ってい良いのかわからない 3 2.4% 8 4.4%

事業の利用方法（手続き等）がわからない 6 4.8% 7 3.9%

その他 3 2.4% 11 6.1%

無回答 2 1.6% 2 1.1%

全体 124 100% 181 100%

問22 一番幼いお子さんを基準にしてお答えください。

件数 割合 件数 割合

利用したい 36 30.3% 66 36.9%

利用する必要はない 78 65.5% 94 52.5%

無回答 5 4.2% 19 10.6%

全体 119 100% 179 100%

不定期事業を利用したい方の目的

件数 割合 件数 割合

私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等）、リフレッシュ目的 17 34.0% 31 30.1%

冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院 等、生活を営むため 17 34.0% 41 39.8%

不定期の就労があるとき 12 24.0% 29 28.2%

その他 1 2.0% 2 1.9%

無回答 3 6.0% 0 0.0%

全体 50 100% 103 100%

私用（買物、子どもや親の習い事等）、リフレッシュ目的での利用希望日数

件数 割合 件数 割合

1日～5日 6 35.3% 16 51.6%

6日から10日 4 23.5% 7 22.6%

11日以上 7 41.2% 5 16.1%

無回答 0 0.0% 3 9.7%

全体 17 100% 31 100%

冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院等での利用希望日数

件数 割合 件数 割合

1日～5日 10 58.8% 21 51.2%

6日から10日 4 23.5% 13 31.7%

11日以上 3 17.6% 4 9.8%

無回答 0 0.0% 3 7.3%

全体 17 100% 41 100%

不定期の就労での利用希望日数

件数 割合 件数 割合

1日～5日 6 50.0% 12 41.4%

6日から10日 3 25.0% 10 34.5%

11日以上 2 16.7% 4 13.8%

無回答 1 8.3% 3 10.3%

全体 12 100% 29 100%

　（１） 保護者の私用・通院・不定期の就労等の目的で、問21の事業の利用ができるとします。そのとき、年間何

日くらい使うことになるでしょうか。
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その他の目的での利用希望日数

件数 割合 件数 割合

1日～5日 0 0.0% 2 100.0%

6日から10日 0 0.0% 0 0.0%

11日以上 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1 100.0% 0 0.0%

全体 1 100% 2 100%

（２） 問22（１） で選んだ目的でお子さんを預けるとすると、預け先の事業形態はどんなものが望ましいと思われますか。

　問22（１） で「１．利用したい」に○をつけた方にうかがいます。

件数 割合 件数 割合

大規模施設で子どもを保育する事業 （例 ：幼稚園・保育所等） 30 73.2% 53 70.7%

小規模施設で子どもを保育する事業 （例 ：ベビーホテル等） 4 9.8% 9 12.0%

地域住民等が子育て家庭等の近くの場所で保育する事業 6 14.6% 13 17.3%

その他 1 2.4% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0%

全体 41 100% 75 100%

問23 　一番幼いお子さんを基準にして、お答えください。

件数 割合 件数 割合

あった 11 9.2% 17 9.5%

なかった 101 84.6% 149 83.2%

無回答 7 5.9% 13 7.3%

全体 119 100% 179 100%

（同居者を含む）親族や、知人にみてもらった日数

件数 割合 件数 割合

1泊 5 45.5% 7 41.2%

2泊～6泊 2 18.2% 7 41.2%

6泊以上 1 9.1% 2 11.8%

無回答 3 27.3% 1 5.9%

全体 11 100% 17 100%

ショートステイを利用した日数 該当なし 該当なし

件数 割合 件数 割合

1泊 0 0.0% 0 0.0%

2泊～6泊 0 0.0% 0 0.0%

6泊以上 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0%

全体 0 0% 0 0%

ショートステイ以外を利用した日数 該当なし 該当なし

件数 割合 件数 割合

1泊 0 0.0% 0 0.0%

2泊～6泊 0 0.0% 0 0.0%

6泊以上 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0%

全体 0 0% 0 0%
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（１） この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、お子さんを泊りがけで家族以外にみてもらわなければな

らないことはありましたか（預け先が見つからなかった場合も含みます）。

H25H30

H25H30

H25H30



仕方なく子どもを同行させて日数 該当なし 該当なし

件数 割合 件数 割合

1泊 0 0.0% 0 0.0%

2泊～6泊 0 0.0% 0 0.0%

6泊以上 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0%

全体 0 0% 0 0%

仕方なく子どもだけで留守番させた日数 該当なし 該当なし

件数 割合 件数 割合

1泊 0 0.0% 0 0.0%

2泊～6泊 0 0.0% 0 0.0%

6泊以上 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0%

全体 0 0% 0 0.0%

その他の日数 該当なし 該当なし

件数 割合 件数 割合

1泊 0 0.0% 0 0.0%

2泊～6泊 0 0.0% 0 0.0%

6泊以上 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0%

全体 0 0% 0 0%

（２） 親族や知人に頼むとき、どのくらい困難だと感じましたか。

　 （１） で「１．あった」 のうち「ア．（同居者を含む）親族や知人にみてもらった」と答えた方にうかがいます。

件数 割合 件数 割合

非常に困難に感じた 2 18.2% 17 100.0%

どちらかというと、困難だと感じた 3 27.3% 0 0.0%

特に困難を感じなかった 6 54.5% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0%

全体 11 100% 17 100%

問24　将来、お子さんが小学生の時期、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどこで過ごさせたいと思いますか。

（１）　小学校低学年（１～３年生）時期についてお答えください。

件数 割合 件数 割合

自宅 48 29.6% 30 23.6%

祖父母宅や友人・知人宅など身近な人のところ 16 9.9% 14 11.0%

習い事（ピアノ・オルガン教室、学習塾、英語塾など） 25 15.4% 11 8.7%

児童館 0 0.0% 0 0.0%

放課後子ども教室、スポーツ少年団 31 19.1% 10 7.9%

放課後学童クラブ（学童保育） 40 24.7% 44 34.6%

ﾌｧﾐﾘｰ・ｻﾎﾟｰﾄ・ｾﾝﾀｰ 0 0.0% 0 0.0%

その他（公民館、公園など） 2 1.2% 1 0.8%

無回答 0 0.0% 17 13.4%

全体 162 100% 127 100%

自宅で過ごさせたい日数

件数 割合 件数 割合

1日 2 4.2% 2 6.7%

2日 7 14.6% 5 16.7%

3日 5 10.4% 3 10.0%

4日 1 2.1% 1 3.3%

5日 14 29.2% 16 53.3%

6日 1 2.1% 1 3.3%

7日 1 2.1% 2 6.7%

無回答 17 35.4% 0 0.0%

全体 48 100% 30 100%
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祖父母宅や友人・知人宅など身近な人のところで過ごさせたい日数

件数 割合 件数 割合

1日 4 25.0% 2 14.3%

2日 4 25.0% 4 28.6%

3日 2 12.5% 1 7.1%

4日 0 0.0% 1 7.1%

5日 5 31.3% 6 42.9%

6日 0 0.0% 0 0.0%

7日 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1 6.3% 0 0.0%

全体 16 100% 14 100%

習い事（ピアノ・オルガン教室、学習塾、英語塾など）で過ごさせたい日数

件数 割合 件数 割合

1日 16 64.0% 8 72.7%

2日 2 8.0% 3 27.3%

3日 3 12.0% 0 0.0%

4日 0 0.0% 0 0.0%

5日 0 0.0% 0 0.0%

6日 0 0.0% 0 0.0%

7日 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 16.0% 0 0.0%

全体 25 100% 11 100%

児童館で過ごさせたい日数 該当なし 該当なし

件数 割合 件数 割合

1日 0 0.0% 0 0.0%

2日 0 0.0% 0 0.0%

3日 0 0.0% 0 0.0%

4日 0 0.0% 0 0.0%

5日 0 0.0% 0 0.0%

6日 0 0.0% 0 0.0%

7日 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0%

全体 0 0.0% 0 0%

放課後子ども教室、スポーツ少年団で過ごさせたい日数

件数 割合 件数 割合

1日 6 19.4% 4 40.0%

2日 6 19.4% 4 40.0%

3日 1 3.2% 1 10.0%

4日 1 3.2% 0 0.0%

5日 2 6.5% 1 10.0%

6日 0 0.0% 0 0.0%

7日 0 0.0% 0 0.0%

無回答 15 48.4% 0 0.0%

全体 31 100% 10 100%

放課後学童クラブ（学童保育）で過ごさせたい日数

件数 割合 件数 割合

1日 0 0.0% 1 2.3%

2日 3 7.5% 0 0.0%

3日 4 10.0% 1 2.3%

4日 1 2.5% 1 2.3%

5日 30 75.0% 37 84.1%

6日 1 2.5% 4 9.1%

7日 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1 2.5% 0 0.0%

全体 40 100% 44 100%
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ﾌｧﾐﾘｰ・ｻﾎﾟｰﾄ・ｾﾝﾀｰで過ごさせたい日数 該当なし 該当なし

件数 割合 件数 割合

1日 0 0.0% 0 0.0%

2日 0 0.0% 0 0.0%

3日 0 0.0% 0 0.0%

4日 0 0.0% 0 0.0%

5日 0 0.0% 0 0.0%

6日 0 0.0% 0 0.0%

7日 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0%

全体 0 0.0% 0 0%

その他（公民館、公園など）のところで過ごさせたい日数

件数 割合 件数 割合

1日 0 0.0% 0 0.0%

2日 0 0.0% 0 0.0%

3日 1 2.5% 1 2.3%

4日 0 0.0% 0 0.0%

5日 0 0.0% 0 0.0%

6日 1 2.5% 0 0.0%

7日 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0%

全体 0 5.0% 1 2%

放課後学童クラブ利用の際の終了希望時間

件数 割合 件数 割合

16時 3 7.5% 2 4.5%

17時 10 25.0% 12 27.3%

18時 22 55.0% 23 52.3%

19時 3 7.5% 6 13.6%

20時 0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 5.0% 1 2.3%

全体 40 100% 44 100%

（２）　小学校高学年（４～６年生）時期についてお答えください。

件数 割合 件数 割合

自宅 48 29.6% 38 27.5%

祖父母宅や友人・知人宅など身近な人のところ 16 9.9% 12 8.7%

習い事（ピアノ・オルガン教室、学習塾、英語塾など） 25 15.4% 14 10.1%

児童館 0 0.0% 0 0.0%

放課後子ども教室、スポーツ少年団 31 19.1% 31 22.5%

放課後学童クラブ（学童保育） 40 24.7% 24 17.4%

ﾌｧﾐﾘｰ・ｻﾎﾟｰﾄ・ｾﾝﾀｰ 0 0.0% 0 0.0%

その他（公民館、公園など） 2 1.2% 2 1.4%

無回答 0 0.0% 17 12.3%

全体 162 100% 138 100%

自宅で過ごさせたい日数

件数 割合 件数 割合

1日 2 4.2% 3 7.9%

2日 9 18.8% 7 18.4%

3日 7 14.6% 6 15.8%

4日 1 2.1% 2 5.3%

5日 22 45.8% 19 50.0%

6日 2 4.2% 1 2.6%

7日 1 2.1% 0 0.0%

無回答 4 8.3% 0 0.0%

全体 48 100% 38 100%
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祖父母宅や友人・知人宅など身近な人のところで過ごさせたい日数

件数 割合 件数 割合

1日 15 60.0% 4 33.3%

2日 5 20.0% 2 16.7%

3日 3 12.0% 1 8.3%

4日 0 0.0% 1 8.3%

5日 1 4.0% 4 33.3%

6日 0 0.0% 0 0.0%

7日 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1 4.0% 0 0.0%

全体 25 100% 12 100%

習い事（ピアノ・オルガン教室、学習塾、英語塾など）で過ごさせたい日数

件数 割合 件数 割合

1日 15 60.0% 8 57.1%

2日 5 20.0% 5 35.7%

3日 3 12.0% 1 7.1%

4日 0 0.0% 0 0.0%

5日 1 4.0% 0 0.0%

6日 0 0.0% 0 0.0%

7日 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1 4.0% 0 0.0%

全体 25 100% 14 100%

児童館で過ごさせたい日数 該当なし 該当なし

件数 割合 件数 割合

1日 0 0.0% 0 0.0%

2日 0 0.0% 0 0.0%

3日 0 0.0% 0 0.0%

4日 0 0.0% 0 0.0%

5日 0 0.0% 0 0.0%

6日 0 0.0% 0 0.0%

7日 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0%

全体 0 0.0% 0 0%

放課後子ども教室、スポーツ少年団で過ごさせたい日数

件数 割合 件数 割合

1日 9 29.0% 6 19.4%

2日 11 35.5% 12 38.7%

3日 6 19.4% 6 19.4%

4日 2 6.5% 2 6.5%

5日 3 9.7% 4 12.9%

6日 0 0.0% 1 3.2%

7日 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0%

全体 31 100% 31 100%

放課後学童クラブ（学童保育）で過ごさせたい日数

件数 割合 件数 割合

1日 1 2.5% 2 8.3%

2日 2 5.0% 1 4.2%

3日 3 7.5% 1 4.2%

4日 0 0.0% 2 8.3%

5日 13 32.5% 16 66.7%

6日 1 2.5% 2 8.3%

7日 0 0.0% 0 0.0%

無回答 20 50.0% 0 0.0%

全体 40 100% 24 100%
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ﾌｧﾐﾘｰ・ｻﾎﾟｰﾄ・ｾﾝﾀｰで過ごさせたい日数 該当なし 該当なし

件数 割合 件数 割合

1日 0 0.0% 0 0.0%

2日 0 0.0% 0 0.0%

3日 0 0.0% 0 0.0%

4日 0 0.0% 0 0.0%

5日 0 0.0% 0 0.0%

6日 0 0.0% 0 0.0%

7日 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0%

全体 0 0.0% 0 0%

その他（公民館、公園など）のところで過ごさせたい日数

件数 割合 件数 割合

1日 0 0.0% 1 50.0%

2日 0 0.0% 0 0.0%

3日 1 50.0% 1 50.0%

4日 0 0.0% 0 0.0%

5日 1 50.0% 0 0.0%

6日 0 0.0% 0 0.0%

7日 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0%

全体 2 100% 2 100%

放課後学童クラブ利用の際の終了希望時間

件数 割合 件数 割合

16時 1 2.5% 0 0.0%

17時 4 10.0% 5 20.8%

18時 13 32.5% 16 66.7%

19時 3 7.5% 3 12.5%

20時 0 0.0% 0 0.0%

無回答 19 47.5% 0 0.0%

全体 40 100% 24 100%

 問24 で「６．放課後学童クラブ（学童保育）」に○をつけた方にうかがいます。

（１）　土曜日の放課後学童クラブの利用希望

件数 割合 件数 割合

低学年（1～3年生）の間は利用したい 9 22.5% 9 19.6%

高学年（4～6年生）になっても利用したい 6 15.0% 13 28.3%

利用する必要はない 22 55.0% 22 47.8%

無回答 3 7.5% 2 4.3%

全体 40 100% 46 100%

土曜日の放課後学童クラブを利用したい時間帯（開始時刻）

件数 割合 件数 割合

8時以前 0 0.0% 3 13.6%

8時台 12 80.0% 17 77.3%

9時台 2 13.3% 2 9.1%

10時台 0 0.0% 0 0.0%

11時以降 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1 6.7% 0 0.0%

全体 15 100% 22 100%

問25　 ご家庭の小学生～3歳のうち一番年少のお子さんを基準にして、お答えください。

土曜日と日曜日・祝日（長期休暇でない時期）に、放課後学童クラブの利用希望はありますか。
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土曜日の放課後学童クラブを利用したい時間帯（終了時刻）

件数 割合 件数 割合

16時以前 3 20.0% 0 0.0%

16時台 2 13.3% 2 9.1%

17時台 3 20.0% 6 27.3%

18時台 5 33.3% 13 59.1%

19時以降 1 6.7% 1 4.5%

無回答 1 6.7% 0 0.0%

全体 15 100% 22 100%

（２）　日曜日・祝日の放課後学童クラブの利用希望

件数 割合 件数 割合

低学年（1～3年生）の間は利用したい 1 2.5% 3 6.5%

高学年（4～6年生）になっても利用したい 0 0.0% 5 10.9%

利用する必要はない 37 92.5% 35 76.1%

無回答 2 5.0% 3 6.5%

全体 40 100% 46 100%

日曜日・祝日の放課後学童クラブを利用したい時間帯（開始時刻）

件数 割合 件数 割合

8時以前 0 0.0% 1 12.5%

8時台 1 100.0% 6 75.0%

9時台 0 0.0% 1 12.5%

10時台 0 0.0% 0 0.0%

11時以降 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0%

全体 1 100% 8 100%

日曜日・祝日の放課後学童クラブを利用したい時間帯（終了時刻）

件数 割合 件数 割合

16時以前 0 0.0% 0 0.0%

16時台 0 0.0% 0 0.0%

17時台 1 100.0% 1 12.5%

18時台 0 0.0% 6 75.0%

19時以降 0 0.0% 1 12.5%

無回答 0 0.0% 0 0.0%

全体 1 100% 8 100%

 末子が3歳以上（平成22年4月1日までに生まれた児童）　の、すべての保護者の方にうかがいます。

  夏休み・冬休みなどの長期休暇期間中の放課後学童クラブの利用希望

件数 割合 件数 割合

低学年（1～3年生）の間は利用したい 15 37.5% 14 30.4%

高学年（4～6年生）になっても利用したい 18 45.0% 29 63.0%

利用する必要はない 3 7.5% 3 6.5%

無回答 4 10.0% 0 0.0%

全体 40 100% 46 100%

夏休み・冬休みなどの長期休暇期間中の放課後児童クラブを利用したい時間帯（開始時刻）

件数 割合 件数 割合

8時以前 6 15.0% 9 20.9%

8時台 23 57.5% 31 72.1%

9時台 4 10.0% 3 7.0%

10時台 0 0.0% 0 0.0%

11時以降 0 0.0% 0 0.0%

無回答 7 17.5% 0 0.0%

全体 40 100% 43 100%

問26　ご家庭の小学生～3歳のうち一番年少のお子さんを基準にして、お答えください。夏休み・冬休みなどの長

期休暇期間中、放課後学童クラブの利用を希望しますか。
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夏休み・冬休みなどの長期休暇期間中の放課後児童クラブを利用したい時間帯（終了時刻）

件数 割合 件数 割合

16時以前 1 2.5% 1 2.3%

16時台 3 7.5% 5 11.6%

17時台 11 27.5% 13 30.2%

18時台 17 42.5% 22 51.2%

19時以降 2 5.0% 2 4.7%

無回答 6 15.0% 0 0.0%

全体 40 100% 43 100%

問27　一番幼いお子さんが生まれた時の、育児休業等の制度の利用についてうかがいます。

（１） お子さんが生まれたとき、育児休業（育休）を取得しましたか。

母親

件数 割合 件数 割合

働いていなかった 34 28.6% 72 40.2%

育休を取得した（取得中である） 77 64.7% 82 45.8%

育休を取得していない 7 5.9% 19 10.6%

無回答 1 0.8% 6 3.4%

全体 119 100% 179 100%

父親

件数 割合 件数 割合

働いていなかった 2 1.7% 2 1.1%

育休を取得した（取得中である） 3 2.5% 1 0.6%

育休を取得していない 100 84.0% 146 81.6%

無回答 14 11.8% 30 16.8%

全体 119 100% 179 100%

【母親】　育休を取得していない理由

件数 割合 件数 割合

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 3 18.8% 5 15.6%

仕事が忙しかった 1 6.3% 2 6.3%

（産休後に）仕事に早く復帰したかった 0 0.0% 0 0.0%

仕事に戻るのが難しそうだった 0 0.0% 4 12.5%

昇給・昇格などが遅れそうだった 0 0.0% 0 0.0%

収入減となり、経済的に苦しくなるから 0 0.0% 3 9.4%

保育所（園）などに預けることができた 1 6.3% 1 3.1%

配偶者が育児休業制度を利用した 0 0.0% 0 0.0%

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえる、などで制度を利用する必要がなかった

0 0.0% 3 9.4%

子育てや家事に専念するため、退職した 3 18.8% 4 12.5%

職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 4 25.0% 4 12.5%

有期雇用のため、育児休業の取得要件を満たさなかった 0 0.0% 1 3.1%

育児休業を取得できることを知らなかった 0 0.0% 1 3.1%

産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退職した

0 0.0% 0 0.0%

その他 1 6.3% 1 3.1%

無回答 3 18.8% 3 9.4%

全体 16 100% 32 100%
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【父親】　育休を取得していない理由

件数 割合 件数 割合

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 17 10.5% 33 13.7%

仕事が忙しかった 26 16.0% 38 15.8%

（産休後に）仕事に早く復帰したかった 0 0.0% 0 0.0%

仕事に戻るのが難しそうだった 2 1.2% 3 1.2%

昇給・昇格などが遅れそうだった 1 0.6% 5 2.1%

収入減となり、経済的に苦しくなるから 23 14.2% 27 11.2%

保育所（園）などに預けることができた 3 1.9% 2 0.8%

配偶者が育児休業制度を利用した 45 27.8% 49 20.3%

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえる、などで制度を利用する必要がなかった

19 11.7% 45 18.7%

子育てや家事に専念するため、退職した 1 0.6% 1 0.4%

職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 4 2.5% 8 3.3%

有期雇用のため、育児休業の取得要件を満たさなかった 0 0.0% 2 0.8%

育児休業を取得できることを知らなかった 2 1.2% 3 1.2%

産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退職した

0 0.0% 0 0.0%

その他 6 3.7% 7 2.9%

無回答 13 8.0% 18 7.5%

全体 162 100% 241 100%

件数 割合 件数 割合

育児休業給付 、保険料免除 の両方を知っていた 45 37.8% 63 35.2%

育児休業給付 のみ、知っていた 55 46.2% 73 40.8%

保険料免除 のみ、知っていた 1 0.8% 4 2.2%

育児休業給付 、保険料免除 のどちらも知らなかった 15 12.6% 29 16.2%

無回答 3 2.5% 10 5.6%

全体 119 100% 179 100%

（３） 育児休業取得した後、職場への復帰はどうでしたか。

　問27（１） で「２．取得した（取得中である）」と回答した方にうかがいます。

母親

件数 割合 件数 割合

育児休業取得後、職場に復帰した 60 77.9% 66 80.5%

現在も育児休業中である 15 19.5% 12 14.6%

育児休業中に離職した 2 2.6% 4 4.9%

無回答 0 0.0% 0 0.0%

全体 77 100% 82 100%

　

父親

件数 割合 件数 割合

育児休業取得後、職場に復帰した 3 100.0% 1 100.0%

現在も育児休業中である 0 0.0% 0 0.0%

育児休業中に離職した 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0%

全体 3 100% 1 100%

（４） 育児休業からの職場復帰時には、短時間勤務制度を利用しましたか。

  
　問27（３） で「１．育児休業取得後、職場に復帰した」と回答した方にうかがいます。

母親

件数 割合 件数 割合

制度を利用した 17 28.3% 18 27.3%

制度を利用しなかった 43 71.7% 48 72.7%

無回答 0 0.0% 0 0.0%

全体 60 100% 66 100%
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（２）　子どもが原則１歳になるまで、育児休業給付が支給される仕組み、子どもが満３歳になるまでの育児休業等

期間について、健康保険及び厚生年金保険の保険料が免除になる仕組みについてご存じでしたか。
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父親

件数 割合 件数 割合

制度を利用した 0 0.0% 0 0.0%

制度を利用しなかった 3 100.0% 1 100.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0%

全体 3 100% 1 100%

（５） 短時間勤務制度を利用しなかった理由は何ですか。

　問27（４） で「２．短時間勤務制度を利用しなかった」と回答した方にうかがいます。（複数回答）

母親

件数 割合 件数 割合

職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 12 16.7% 17 20.0%

仕事が忙しかった 16 22.2% 21 24.7%

短時間勤務にすると給与が減額され、経済的に苦しくなる 20 27.8% 14 16.5%

短時間勤務にすると保育所の入所申請の優先順位が下がる 1 1.4% 1 1.2%

配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 0 0.0% 0 0.0%

8 11.1% 9 10.6%

子育てや家事に専念するため退職した 0 0.0% 1 1.2%

職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 5 6.9% 3 3.5%

短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 5 6.9% 14 16.5%

その他 5 6.9% 4 4.7%

無回答 0 0.0% 1 1.2%

全体 72 100% 85 100%

父親

件数 割合 件数 割合

職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 2 25.0% 0 0.0%

仕事が忙しかった 2 25.0% 0 0.0%

短時間勤務にすると給与が減額され、経済的に苦しくなる 2 25.0% 0 0.0%

短時間勤務にすると保育所の入所申請の優先順位が下がる 0 0.0% 0 0.0%

配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 0 0.0% 1 50.0%

1 12.5% 0 0.0%

子育てや家事に専念するため退職した 0 0.0% 0 0.0%

職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 0 0.0% 0 0.0%

短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 1 12.5% 0 0.0%

その他 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 1 50.0%

全体 8 100% 2 100%

（６） 育児休業から職場に復帰した時期と、その子の保育施設利用の時期との関係をお答えください。

　問27（３） で「1．育児休業取得後、職場に復帰した」と回答した方にうかがいます。

母親　職場に復帰したタイミング

件数 割合 件数 割合

年度はじめ（４月）に合わせて復帰した 13 21.7% 19 28.8%

年度はじめ（４月）以外に復帰した 24 40.0% 46 69.7%

無回答 23 38.3% 1 1.5%

全体 60 100% 66 100%

父親　職場に復帰したタイミング

件数 割合 件数 割合

年度はじめ（４月）に合わせて復帰した 0 0.0% 0 0.0%

年度はじめ（４月）以外に復帰した 2 66.7% 1 100.0%

無回答 1 33.3% 0 0.0%

全体 3 100% 1 100%

無職（離職）の配偶者、祖父母等の親族にみてもらえるなどｻﾎﾟｰﾄがあり、制度を利

用する必要がなかった

無職（離職）の配偶者、祖父母等の親族にみてもらえるなどｻﾎﾟｰﾄがあり、制

度を利用する必要がなかった
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（７）育児休業から「実際に」職場復帰したのは、お子さんが何歳何か月のときでしたか。

【母親】　実際に復帰した時期　

件数 割合 件数 割合

6か月未満 1 1.7% 8 12.1%

6か月～1歳未満 2 3.3% 22 33.3%

1歳～1歳3か月未満 32 53.3% 27 40.9%

1歳3か月～1歳6か月未満 0 0.0% 3 4.5%

1歳6か月～2歳未満 6 10.0% 3 4.5%

2歳～３歳未満 7 11.7% 2 3.0%

3歳以上 6 10.0% 0 0.0%

無回答 6 10.0% 1 1.5%

全体 60 100% 66 100%

【父親】　実際に復帰した時期　

件数 割合 件数 割合

6か月未満 0 0.0% 0 0.0%

6か月～1歳未満 1 33.3% 1 100.0%

1歳～1歳3か月未満 0 0.0% 0 0.0%

1歳3か月～1歳6か月未満 0 0.0% 0 0.0%

1歳6か月～2歳未満 0 0.0% 0 0.0%

2歳～３歳未満 0 0.0% 0 0.0%

3歳以上 0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 66.7% 0 0.0%

全体 3 100% 1 100%

【母親】　希望する復帰の時期　

件数 割合 件数 割合

6か月未満 1 1.7% 0 0.0%

6か月～1歳未満 2 3.3% 4 6.1%

1歳～1歳3か月未満 32 53.3% 28 42.4%

1歳3か月～1歳6か月未満 0 0.0% 2 3.0%

1歳6か月～2歳未満 6 10.0% 10 15.2%

2歳～３歳未満 7 11.7% 5 7.6%

3歳以上 6 10.0% 8 12.1%

無回答 6 10.0% 9 13.6%

全体 60 100% 66 100%

【父親】　希望する復帰の時期　

件数 割合 件数 割合

6か月未満 0 0.0% 0 0.0%

6か月～1歳未満 1 33.3% 1 100.0%

1歳～1歳3か月未満 0 0.0% 0 0.0%

1歳3か月～1歳6か月未満 0 0.0% 0 0.0%

1歳6か月～2歳未満 0 0.0% 0 0.0%

2歳～３歳未満 0 0.0% 0 0.0%

3歳以上 0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 66.7% 0 0.0%

全体 3 100% 1 100%

（８） 希望の時期と実際が異なる理由はなぜですか。父母のうち、育児休暇を取得した方についてお答えください。

　問27（７） で実際の復帰と希望が異なる方にうかがいます。　

【母親】　育児休暇を取得し、希望より「早く」復帰した方

件数 割合 件数 割合

希望する保育所に入るため 4 9.3% 3 6.8%

配偶者や家族の希望があった 0 0.0% 0 0.0%

経済的な理由で早く復帰する必要があった 11 25.6% 14 31.8%

人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 9 20.9% 9 20.5%

職場からの要請があったため 13 30.2% 11 25.0%

その他 6 14.0% 6 13.6%

無回答 0 0.0% 1 2.3%

全体 43 100% 44 100%

H25

H25H30

H25H30

H25H30

H30

H25H30



【父親】　育児休暇を取得し、希望より「早く」復帰した方 該当なし

【母親】　育児休暇を取得し、希望より「遅く」復帰した方

件数 割合 件数 割合

希望する保育所に入れなかった 0 0.0% 0 0.0%

自分や子どもなどの体調が思わしくなかった 0 0.0% 0 0.0%

配偶者や家族の希望があった 0 0.0% 0 0.0%

職場の受け入れ態勢が整っていなかった 0 0.0% 1 2.3%

子どもをみてくれる人がいなかった 0 0.0% 0 0.0%

その他 0 0.0% 0 0.0%

無回答 6 14.0% 8 18.2%

全体 6 14% 9 20%

【父親】　育児休暇を取得し、希望より「遅く」復帰した方 該当なし 該当なし

件数 割合 件数 割合

希望する保育所に入れなかった 0 0.0% 0 0.0%

自分や子どもなどの体調が思わしくなかった 0 0.0% 0 0.0%

配偶者や家族の希望があった 0 0.0% 0 0.0%

職場の受け入れ態勢が整っていなかった 0 0.0% 0 0.0%

子どもをみてくれる人がいなかった 0 0.0% 0 0.0%

その他 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0%

全体 0 0% 0 0%

（９） 仮に、あなたや配偶者のお勤め先に、育児のため３歳まで休暇を取得できる制度があったとします。

そのとき、「希望」としてはお子さんが何歳何か月のときまで取りたいと思いますか。

【母親】　希望する育児休業

件数 割合 件数 割合

1歳未満 0 0.0% 0 0.0%

1歳～1歳6か月未満 16 26.7% 6 28.6%

1歳6か月～2歳未満 10 16.7% 2 9.5%

2歳～2歳6か月未満 19 31.7% 5 23.8%

2歳6か月～3歳未満 1 1.7% 0 0.0%

3歳以上 14 23.3% 8 38.1%

無回答 0 0.0% 0 0.0%

全体 60 100% 21 100%

【父親】　希望する育児休業

件数 割合 件数 割合

1歳未満 1 33.3% 0 0.0%

1歳～1歳6か月未満 0 0.0% 1 100.0%

1歳6か月～2歳未満 0 0.0% 0 0.0%

2歳～2歳6か月未満 0 0.0% 0 0.0%

2歳6か月～3歳未満 0 0.0% 0 0.0%

3歳以上 0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 66.7% 0 0.0%

全体 3 100% 1 100%

 
（10）　 お子さんが１歳になったときに必ず利用できる（０歳児を預けられる）保育事業があるとします。

問27（７） で実際の復帰と希望が異なる方にうかがいます。

母親

件数 割合 件数 割合

１歳になるまで、育児休業を取得したい 14 93.3% 0 0.0%

１歳になる前に、早く復帰したい 1 6.7% 12 100.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0%

全体 15 100% 12 100%

父親 該当なし 該当なし

件数 割合 件数 割合

１歳になるまで、育児休業を取得したい 0 0.0% 0 0.0%

１歳になる前に、早く復帰したい 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0%

全体 0 0 0 0%

H25H30

H30

H25H30

H25H30

H25H30

H25H30

　そのとき育児休業を、お子さんが１歳になるまで取得したいですか。それとも、１歳になる前に復帰したいと思い

ますか。

H25
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1
保
育
等
サ
ー
ビ
ス

１
．
保
育
所
　
２
．
セ
ン
タ
ー
　
３
．
フ
ァ
ミ
　
４
．
一
時
・
休
日
保
育
　
５
．
病
時
・
後
児
　
６
．
学
童
　
７
．
小
学
校
　
８
．
そ
の
他

2
活
動
の
場

１
．
遊
び
場
　
２
．
活
動
の
場
の
整
備
、
提
供
　
に
つ
い
て

3
情
報
・
相
談

１
．
情
報
の
提
供
　
２
．
相
談
体
制
　
　
に
つ
い
て

4
制
度
・
環
境

子
育
て
支
援
に
関
す
る
　
１
．
制
度
　
２
．
環
境
整
備
　
に
つ
い
て

5
そ
の
他

そ
の
他
子
育
て
に
関
す
る
こ
と

1
1

1
1
園
医
（
小
児
科
・
歯
科
）
を
変
え
て
ほ
し
い

1
1

1
2

1
2

1
2
支
援
セ
ン
タ
ー
の
ね
ん
ね
ク
ラ
ス
が
週
1
で
も
あ
れ
ば
ク
ラ
ス
に
行
き
や
す
い

1
5
病
気
に
な
っ
た
時
に
見
て
も
ら
え
る
場
所
が
増
え
る
と
助
か
る
。

1
5
子
ど
も
の
急
な
体
調
不
良
の
時
見
て
も
ら
え
る
環
境
が
無
い
時
困
る
事
が
あ
る
。

1
7

2
2

2
2
子
ど
も
向
け
の
イ
ベ
ン
ト
や
親
同
士
が
交
流
し
た
り
で
き
る
場
所
が
欲
し
い
。

2
2

2
2

3
1

3
1
同
じ
よ
う
な
生
活
環
境
の
方
が
ど
の
よ
う
に
過
ご
し
て
い
る
か
な
ど
ア
ド
バ
イ
ス
が
欲
し
い
。

3
1

3
1

3
1

3
2

3
2
寄
り
添
っ
て
話
を
聞
い
て
く
れ
る
(
心
理
)
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー
が
い
て
ほ
し
い
。

3
2

3
2

3
2
保
育
園
が
子
育
て
の
ヒ
ン
ト
な
ど
し
て
く
れ
る
の
で
保
育
園
で
十
分
だ
と
思
う

3
2
し
つ
け
は
主
に
家
庭
だ
が
、
地
域
の
方
と
の
関
わ
り
か
ら
子
育
て
上
学
ぶ
こ
と
も
あ
る
。
そ
の
よ
う
な
関
わ
り
の
持
て
る
場
が
増
え
て
欲
し
い
。

4
1

4
1
フ
ァ
ミ
リ
ー
・
サ
ポ
ー
ト
・
セ
ン
タ
ー
ほ
ど
で
は
な
い
子
ど
も
を
少
し
の
間
見
れ
も
ら
え
る
人
、
場
所

問
1
0
 
 
子

育
問

1
0
 
 
子

育
問

1
0
 
 
子

育
問

1
0
 
 
子

育
て
て
て
て

（
（
（
（
し

つ
け

や
し

つ
け

や
し

つ
け

や
し

つ
け

や
教

育
教

育
教

育
教

育
を
を
を
を

含
含
含
含

む
む
む
む

）
）
）
）
を

す
る

を
す

る
を

す
る

を
す

る
上
上
上
上

で
で
で
で

、
、
、
、

周
囲

周
囲

周
囲

周
囲

（
（
（
（
身

近
身

近
身

近
身

近
な
な
な
な

人
人
人
人

、
、
、
、

行
政

担
当

者
行

政
担

当
者

行
政

担
当

者
行

政
担

当
者

な
ど

な
ど

な
ど

な
ど

）
）
）
）
か

ら
ど

の
よ

う
な

サ
ポ

ー
ト

が
か

ら
ど

の
よ

う
な

サ
ポ

ー
ト

が
か

ら
ど

の
よ

う
な

サ
ポ

ー
ト

が
か

ら
ど

の
よ

う
な

サ
ポ

ー
ト

が
欲
欲
欲
欲

し
い

と
お

し
い

と
お

し
い

と
お

し
い

と
お

考
考
考
考

え
で

し
ょ

う
か

え
で

し
ょ

う
か

え
で

し
ょ

う
か

え
で

し
ょ

う
か

。
。
。
。

ご
ご
ご
ご

自
由

自
由

自
由

自
由

に
お

に
お

に
お

に
お

書
書
書
書

き
く
だ

さ
い

き
く
だ

さ
い

き
く
だ

さ
い

き
く
だ

さ
い

。
。
。
。

町
外
の
こ
ど
も
園
に
通
っ
て
い
る
と
町
内
の
同
級
生
と
の
か
か
わ
り
が
少
な
い
。
こ
ど
も
園
と
保
育
園
の
交
流
会
が
あ
る
の
な
ら
、
町
外
の
こ
ど
も
園
や
保
育
園
に
通
っ
て
い
る
子
も
呼
ん
で
ほ
し
い
。
少
数
な
の

だ
か
ら
、
子
ど
も
た
ち
が
小
学
生
に
な
る
こ
と
に
不
安
を
感
じ
な
い
よ
う
な
支
援
を
し
て
ほ
し
い
。

み
さ
さ
こ
ど
も
園
を
利
用
し
て
い
る
が
、
賀
茂
保
育
園
と
の
交
流
が
あ
っ
て
も
い
い
の
で
は
な
い
か
。

母
親
同
士
で
話
せ
る
場
（
ね
ん
ね
ク
ラ
ス
）
が
と
て
も
あ
り
が
た
か
っ
た
。

県
外
か
ら
引
っ
越
し
し
た
ば
か
り
で
、
知
り
合
い
も
な
く
、
ど
こ
に
相
談
し
た
ら
よ
い
か
困
っ
た
。
気
楽
に
相
談
で
き
る
と
こ
ろ
が
欲
し
い
。
知
り
た
い
こ
と
は
、
幼
、
小
、
中
、
高
、
大
学
と
こ
の
地
域
の
人
が
大
体
ど

ん
な
と
こ
ろ
に
行
っ
て
い
る
の
か
？
お
受
験
と
か
あ
る
の
か
？
自
分
の
子
は
ど
こ
の
小
学
な
の
？
塾
や
習
い
事
事
情
。
三
朝
町
の
こ
と
な
ど
。
子
育
て
支
援
セ
ン
タ
ー
に
も
行
っ
た
が
、
こ
の
よ
う
な
内
容
は
聞
け

な
か
っ
た
。
マ
マ
友
を
作
ら
な
い
と
基
本
的
な
事
も
分
か
ら
な
い
と
か
ど
う
に
か
な
ら
な
い
か
？

色
々
な
情
報
提
供

三
朝
の
自
然
を
生
か
し
た
教
育
を
し
て
欲
し
い
。

近
所
の
子
ど
も
が
集
ま
っ
て
遊
べ
る
場
所
が
欲
し
い
。

保
育
園
な
ど
で
は
な
く
他
の
場
所
で
同
い
年
の
子
た
ち
の
集
ま
る
よ
う
な
イ
ベ
ン
ト
や
企
画
が
あ
る
と
嬉
し
い
。

習
い
事
の
斡
旋
(
町
内
、
町
外
問
わ
ず
)
ピ
ア
ノ
や
英
語
を
習
わ
せ
た
い
が
ど
こ
で
習
え
る
の
か
が
分
か
ら
な
い
。

休
日
に
親
子
で
参
加
で
き
る
自
然
体
験
な
ど
の
イ
ベ
ン
ト
が
あ
れ
ば
よ
い
。
・
子
ど
も
に
は
外
で
体
を
使
っ
て
遊
ば
せ
た
い
。

入
園
前
の
期
間
に
月
1
回
で
文
化
セ
ン
タ
ー
で
の
集
ま
り
は
、
と
て
も
助
か
っ
た
。

検
診
な
ど
で
よ
く
あ
る
悩
み
な
ど
例
に
あ
げ
て
書
類
を
配
布
し
て
欲
し
い
。

情
報
提
供
し
て
欲
し
い
。

子
育
て
中
は
、
悩
む
こ
と
も
多
く
一
人
で
子
育
て
し
て
い
る
感
覚
に
な
る
こ
と
が
多
い
。
家
族
だ
か
ら
話
す
こ
と
が
で
き
な
い
悩
み
も
あ
る
の
で
、
家
族
以
外
の
方
に
相
談
し
た
い
。
支
援
セ
ン
タ
ー
に
自
ら
行
く

人
は
良
い
が
、
な
か
な
か
行
き
に
く
い
人
も
い
る
の
で
必
ず
関
わ
り
が
持
て
る
機
会
が
も
う
少
し
多
い
と
い
い
な
と
思
う
。

仕
事
復
帰
し
た
際
の
子
ど
も
た
ち
の
世
話
（
送
り
迎
え
、
食
事
等
）
な
ど
祖
父
母
の
協
力
が
必
要
。
子
ど
も
の
発
育
の
基
準
や
ア
ド
バ
イ
ス
を
保
育
士
や
保
健
師
に
し
て
も
ら
い
た
い
。

テ
レ
ビ
に
頼
ら
な
い
子
守
を
し
て
欲
し
い
。



4
1
オ
ム
ツ
の
補
助
金
が
あ
る
と
い
い
。

4
1

4
1

4
1
会
社
の
有
給
を
使
い
や
す
い
環
境
が
欲
し
い
。

4
2

4
2

5
夫
に
早
く
帰
っ
て
来
て
ほ
し
い
。
事
業
主
は
毎
日
で
は
な
い
の
だ
か
ら
、
た
ま
に
子
ど
も
の
こ
と
で
休
ん
だ
り
、
早
く
帰
っ
て
来
る
こ
と
を
認
め
て
ほ
し
い
。

5 5
「
昔
は
こ
う
だ
っ
た
」
「
こ
ん
な
子
（
親
）
が
い
る
」
な
ど
否
定
的
な
話
を
す
る
人
が
と
て
も
身
近
に
い
て
つ
ら
い
。
相
談
も
難
し
い
。

5
周
り
に
子
ど
も
が
少
な
く
地
域
の
人
と
も
ど
う
い
う
き
っ
か
け
で
関
わ
っ
て
行
く
の
か
分
か
ら
な
い
。
子
育
て
世
代
と
そ
う
で
は
な
い
人
々
の
橋
渡
し
な
な
る
よ
う
な
サ
ポ
ー
ト
が
あ
れ
ば
嬉
し
い
。

5
常
に
子
ど
も
の
前
で
は
笑
顔
で
声
を
か
け
る
な
り
優
し
く
接
し
て
ほ
し
い

予
防
接
種
の
助
成
金
の
増
額
。
イ
ン
フ
ル
エ
ン
ザ
も
年
々
高
く
な
っ
て
き
て
い
る
し
、
ロ
タ
や
お
た
ふ
く
も
高
額
な
の
で
助
成
金
が
増
え
る
と
経
済
的
に
助
か
る
。

父
親
ま
た
は
男
性
が
子
育
て
に
関
わ
っ
て
い
く
メ
リ
ッ
ト
な
ど
行
政
と
し
て
も
も
っ
と
ア
ピ
ー
ル
を
し
て
父
親
の
子
育
て
参
加
を
当
た
り
前
に
し
て
ほ
し
い
。
子
ど
も
の
発
達
段
階
に
お
け
る
子
ど
も
と
の
関
わ
り
方
、

叱
り
方
な
ど
女
性
に
比
べ
て
男
性
は
学
ぶ
機
会
が
な
い
の
で
そ
の
サ
ポ
ー
ト
を
し
て
も
ら
え
る
と
有
難
い
。
(
例
え
ば
先
輩
パ
パ
、
保
育
士
さ
ん
な
ど
か
ら
)

子
ど
も
が
泣
い
て
訴
え
て
い
る
の
を
し
っ
か
り
受
け
止
め
た
く
て
、
で
も
ま
だ
小
さ
い
か
ら
言
葉
も
足
ら
ず
う
ま
く
伝
え
ら
れ
な
い
子
ど
も
…
泣
い
て
ぐ
ず
っ
て
と
い
う
状
態
を
聞
い
て
い
る
の
は
確
か
に
嫌
に
な
っ

て
く
る
か
も
し
れ
な
い
け
ど
思
い
を
伝
え
意
思
を
主
張
し
よ
う
と
し
て
い
る
の
を
温
か
く
見
守
っ
て
く
れ
る
雰
囲
気
が
ほ
し
い
で
す
。
甘
や
か
し
て
…
と
嫌
な
顔
を
さ
れ
る
と
肩
身
が
狭
く
子
ど
も
と
し
っ
か
り
向
き
合

え
な
い
。

緊
急
時
や
習
い
事
の
送
り
迎
え
。

多
様
な
価
値
観
や
状
況
を
受
け
入
れ
る
場
所
や
環
境
が
増
え
て
欲
し
い
。



問
2
8
 
 
最

後
問

2
8
 
 
最

後
問

2
8
 
 
最

後
問

2
8
 
 
最

後
に
に
に
に

、
、
、
、

教
育

教
育

教
育

教
育

・
・
・
・
保

育
環

境
保

育
環

境
保

育
環

境
保

育
環

境
の
の
の
の

充
実

充
実

充
実

充
実

な
ど

な
ど

な
ど

な
ど

子
育

子
育

子
育

子
育

て
の

て
の

て
の

て
の

環
境

環
境

環
境

環
境

や
や
や
や

支
援

支
援

支
援

支
援

に
に
に
に

関
関
関
関

し
て

ご
し

て
ご

し
て

ご
し

て
ご

意
見

意
見

意
見

意
見

が
ご

ざ
い

ま
し

た
ら

が
ご

ざ
い

ま
し

た
ら

が
ご

ざ
い

ま
し

た
ら

が
ご

ざ
い

ま
し

た
ら

、
、
、
、

ご
ご
ご
ご

自
由

自
由

自
由

自
由

に
お

に
お

に
お

に
お

書
書
書
書

き
く
だ

さ
い

き
く
だ

さ
い

き
く
だ

さ
い

き
く
だ

さ
い

。
。
。
。

1
保
育
等
サ
ー
ビ
ス

１
．
保
育
所
　
２
．
セ
ン
タ
ー
　
３
．
フ
ァ
ミ
　
４
．
一
時
・
休
日
保
育
　
５
．
病
時
・
後
児
　
６
．
学
童
　
７
．
小
学
校
　
８
．
そ
の
他

2
活
動
の
場

１
．
遊
び
場
　
２
．
活
動
の
場
の
整
備
、
提
供
　
に
つ
い
て

3
情
報
・
相
談

１
．
情
報
の
提
供
　
２
．
相
談
体
制
　
　
に
つ
い
て

4
制
度
・
環
境

子
育
て
支
援
に
関
す
る
　
１
．
制
度
　
２
．
環
境
整
備
　
に
つ
い
て

5
そ
の
他

そ
の
他
子
育
て
に
関
す
る
こ
と

1
1

1
1

1
2

1
4

1
4
未
就
学
児
が
利
用
で
き
る
支
援
で
、
平
日
は
充
実
し
て
い
る
が
、
土
日
祝
日
な
ど
も
利
用
し
た
い
の
で
、
休
日
支
援
の
環
境
が
あ
る
と
い
い
。

1
5

2
1
子
育
て
の
環
境
に
つ
い
て
、
近
く
に
砂
場
や
少
し
大
き
な
遊
具
な
ど
遊
べ
る
公
園
が
あ
る
と
嬉
し
い
。

2
1

2
2

2
2

4
2

4
2

4
2
バ
ス
通
学
の
全
額
補
助
。

5
子
ど
も
が
小
さ
い
の
で
買
い
物
に
連
れ
て
行
く
の
は
大
変
。
倉
吉
ま
で
行
か
な
く
て
も
町
内
で
買
い
物
が
す
む
よ
う
に
安
価
で
質
の
良
い
ス
ー
パ
ー
や
ド
ラ
ッ
グ
ス
ト
ア
が
あ
る
と
よ
い
。

5 5 5
子
ど
も
た
ち
が
こ
こ
は
良
い
場
所
だ
と
感
じ
ら
れ
る
よ
う
な
居
場
所
や
自
ら
参
加
し
た
い
と
思
え
る
行
事
な
ど
が
も
っ
と
あ
れ
ば
よ
い
。

土
日
は
仕
事
が
休
み
だ
が
、
家
の
用
事
や
リ
フ
レ
ッ
シ
ュ
、
通
院
な
ど
で
保
育
所
に
お
世
話
に
な
り
た
い
と
き
が
あ
る
。
3
月
ま
で
通
っ
て
い
た
倉
吉
の
保
育
園
は
そ
う
い
っ
た
理
由
で
も
気
持
ち
良
く
預

か
っ
て
く
れ
、
掃
除
や
買
い
物
も
は
か
ど
っ
て
非
常
に
助
か
っ
た
。
三
朝
の
保
育
所
に
移
っ
て
か
ら
は
、
仕
事
の
時
に
限
り
…
と
い
う
事
だ
っ
た
の
で
少
し
残
念
。

支
援
セ
ン
タ
ー
を
利
用
す
る
が
、
時
間
が
短
く
、
弁
当
を
持
っ
て
行
か
な
い
と
子
ど
も
が
満
足
で
き
る
く
ら
い
遊
ば
せ
て
あ
げ
ら
れ
な
い
。
今
の
時
代
、
土
日
働
く
親
も
多
い
中
、
支
援
セ
ン
タ
ー
も
園
も

土
日
対
応
が
で
き
な
い
の
が
困
る
。
出
産
を
機
に
仕
事
を
や
め
た
場
合
、
産
後
復
職
す
る
と
き
に
土
日
休
み
が
必
須
な
の
は
仕
事
探
し
が
大
変
で
、
子
を
持
つ
親
の
働
き
に
く
さ
を
感
じ
た
。
頼
れ
る

場
所
が
一
つ
も
な
い
の
は
大
変
だ
と
感
じ
た
。
金
銭
的
な
支
援
も
あ
り
が
た
い
が
、
子
ど
も
の
施
設
が
充
実
し
て
い
く
と
い
い
な
と
思
う
。

こ
の
地
域
で
は
ま
だ
親
族
が
近
く
に
い
る
な
ど
も
あ
り
、
緊
急
時
や
送
迎
の
フ
ォ
ロ
ー
も
可
能
な
家
族
も
あ
る
。
し
か
し
、
親
族
で
も
今
は
親
世
帯
も
現
役
な
ど
仕
事
を
し
て
い
る
世
帯
も
多
く
、
毎
回
と
い

う
わ
け
に
も
い
か
な
い
。
共
働
き
や
そ
う
し
た
環
境
を
含
め
町
内
に
一
か
所
は
休
日
や
病
児
保
育
の
受
入
施
設
が
欲
し
い
。
ま
た
、
休
日
保
育
に
つ
い
て
は
土
日
休
み
の
家
族
ば
か
り
で
は
な
い
の
で

充
実
を
図
ら
れ
る
こ
と
が
今
後
の
課
題
。

各
地
域
に
集
ま
れ
る
場
所
（
子
育
て
の
拠
点
な
ど
）
が
あ
る
と
子
ど
も
の
年
齢
に
関
わ
ら
ず
利
用
で
き
る
の
で
は
な
い
か
と
思
う
。

土
曜
日
は
上
の
子
を
(
家
庭
)
で
見
て
い
る
が
、
夫
は
仕
事
で
0
歳
の
子
を
見
な
が
ら
出
来
る
こ
と
は
限
ら
れ
て
し
ま
う
。
土
曜
日
に
開
催
し
て
も
ら
う
集
う
場
所
、
学
び
体
験
す
る
よ
う
な
活
動
が
あ
る
と
い

い
。

今
後
の
小
学
校
の
統
合
→
送
迎
の
事
が
決
ま
っ
て
い
な
い
現
状
の
不
安
、
保
育
園
が
ど
う
な
る
の
か
？
統
合
す
る
事
で
地
域
の
明
る
さ
が
な
く
な
る
の
で
は
な
い
か
？
三
朝
小
学
校
決
定
の
こ
ろ
か
ら

報
道
や
報
告
の
順
序
が
、
マ
ス
コ
ミ
に
早
す
ぎ
る
の
で
は
な
い
か
？
(
決
定
さ
れ
て
い
る
の
か
？
っ
て
思
う
頃
に
は
報
道
さ
れ
て
い
る
気
が
す
る
)
。

小
学
校
が
統
合
し
、
通
学
に
路
線
バ
ス
を
使
う
と
の
こ
と
だ
が
、
自
宅
は
バ
ス
停
か
ら
1
キ
ロ
も
あ
り
坂
道
で
歩
道
も
無
く
、
人
通
り
も
な
く
見
通
し
も
悪
く
獣
が
出
る
よ
う
な
道
な
の
で
心
配
。
祖
父
母
は
高

齢
の
為
に
、
自
分
が
就
労
時
間
を
制
限
し
て
送
迎
す
る
事
に
な
る
。
家
の
近
く
ま
で
送
迎
バ
ス
と
な
ら
な
い
か
。

育
休
中
短
時
間
保
育
の
際
、
延
長
保
育
を
取
得
し
や
す
い
制
度
を
作
っ
て
ほ
し
い
。
1
5
分
の
間
の
迎
え
で
は
時
間
が
短
く
駐
車
場
が
込
み
合
う
。
冬
の
賀
茂
保
育
園
の
駐
車
場
の
除
雪
を
お
願
い
し

た
い
。

子
ど
も
が
未
就
学
児
な
の
で
小
学
生
に
な
っ
て
か
ら
の
支
援
に
つ
い
て
不
安
が
あ
る
。
学
童
の
利
用
も
必
要
だ
が
自
宅
で
過
ご
す
際
周
り
に
子
ど
も
が
少
な
く
遊
ぶ
場
所
に
困
り
そ
う
。

子
育
て
す
る
環
境
と
し
て
は
良
い
と
は
思
え
な
い
。
祖
父
母
の
サ
ポ
ー
ト
も
あ
る
の
で
や
れ
て
い
る
が
、
そ
れ
が
な
く
な
る
と
ど
ち
ら
か
が
(
父
母
)
仕
事
を
辞
め
る
な
り
、
減
ら
す
な
り
し
て
サ
ポ
ー
ト
す
る
必

要
が
出
て
来
る
の
で
は
な
い
か
と
不
安
で
す
。
い
ず
れ
く
る
で
あ
ろ
う
祖
父
母
の
介
護
も
不
安
。

地
域
資
源
を
生
か
し
た
教
育
や
専
門
的
な
知
識
を
学
ぶ
。
三
朝
に
若
者
が
定
住
す
る
よ
う
、
子
育
て
世
代
へ
の
支
援
を
充
実
し
て
欲
し
い
。

祖
父
母
が
い
た
り
と
病
気
の
時
に
子
ど
も
を
見
て
も
ら
え
る
人
は
良
い
が
、
そ
う
で
な
い
人
の
対
応
が
出
来
る
と
こ
ろ
が
あ
れ
ば
よ
い
。
病
児
保
育
は
あ
る
が
も
っ
と
簡
単
に
預
け
る
こ
と
が
で
き
る
と
い

い
。



5 5
ノ
ー
テ
レ
ビ
デ
ー
の
取
り
組
み
は
良
い
が
、
家
庭
で
の
実
践
が
難
し
い
。

5
育
児
参
加
の
少
な
い
父
親
は
職
場
の
事
情
も
関
係
し
て
い
る
。
意
識
が
変
わ
れ
ば
と
考
え
る
。

5 5
町
の
子
育
て
支
援
に
は
満
足
し
て
い
る
。

5
様
々
な
環
境
の
方
が
い
る
こ
と
を
知
っ
て
ほ
し
い
。
負
担
を
軽
減
し
て
ほ
し
い
。

仕
事
復
帰
後
、
子
ど
も
の
事
で
休
む
こ
と
が
増
え
働
き
づ
ら
い
環
境
も
あ
り
転
職
し
た
。
子
ど
も
が
幼
児
期
の
頃
は
休
み
が
ち
に
な
る
こ
と
も
あ
る
の
で
、
理
解
の
あ
る
働
き
や
す
い
会
社
が
増
え
て
欲
し

い
。

大
手
企
業
や
公
務
員
で
な
い
限
り
1
年
以
上
の
育
休
を
取
得
す
る
の
は
現
実
的
に
難
し
い
。
祖
父
母
に
預
け
る
こ
と
も
今
と
は
知
識
が
異
な
る
こ
と
も
多
い
の
で
不
安
。
祖
父
母
向
け
の
子
育
て
講
座

等
を
開
い
て
欲
し
い
。



 

④④④④    調査票調査票調査票調査票    

    

    



 

 

第第第第２２２２期三朝町期三朝町期三朝町期三朝町子育子育子育子育てててて支援事業計画支援事業計画支援事業計画支援事業計画のためののためののためののための    

アンケートアンケートアンケートアンケート    

 

    保育保育保育保育所所所所やややや幼稚園等幼稚園等幼稚園等幼稚園等のののの通園児通園児通園児通園児、、、、およびおよびおよびおよび未就園未就園未就園未就園児児児児        

調査期間  平成３０年１２月５日～１２月１８日 

 

 

この調査票は、三朝町内に住所のある、小学４年生以下のお子さんのいるご家庭すべてにお配り 

しています。 

今回、子育ての実態や希望をうかがいますが、将来の予定を調べるものではありません。 

これは無記名調査ですが、居住地区など集計する上で必要な設問もありますので、あらかじめ 

ご承知ください。 

 

◆配布方法 ： 保育園やこども園に、対象年齢層のお子さんが通っているご家庭には、園を通 

じて配布しています。 

                保育園、こども園に通園するお子さんのいないご家庭には、郵送で配布してい 

ます。 

                １家庭のうち、小学生と、小学校に通う前の年齢のお子さんがいる場合、 

それぞれについて、各１通をお配りしています。（内容は異なっております。） 

それぞれ、小学生小学生小学生小学生のうちののうちののうちののうちの最年少最年少最年少最年少ののののおおおお子子子子さんさんさんさん、、、、小学校小学校小学校小学校にににに通通通通うううう前前前前のののの年齢年齢年齢年齢のののの    

おおおお子子子子さんさんさんさんののののうちうちうちうち最最最最もももも幼幼幼幼いおいおいおいお子子子子さんさんさんさんをををを基準基準基準基準ににににして、お答えください。 

 

◆提出方法 ： 保育園やこども園を経由して配布されたご家庭は、その園を通じて提出して 

ください。 

郵送でお受け取り頂いたご家庭は、同封の封筒に入れて投函してください。 

 

お問い合わせ先 ： 

 〒６８２－０１９５ 

鳥取県東伯郡三朝町大字大瀬９９９番地２ 

三朝町町民課子ども支援室  （電話０８５８－４３－３５０５） 
 

 

おかあさん、おとうさんの 

協力をおねがいします 



 

 

 

 

 

 

 

 

三朝町では、子ども・子育て支援法 (＊1) に基づく子ども・子育て支援の制度 (＊2) の下で、教育・保育・子育て支援

の充実を図るため、平成２７年度から平成３１年度までの５年間を一期とする三朝町子ども・子育て支援事業計

画を作成し、計画的に給付・事業を実施しています。 

＊1 ：子ども・子育て支援法 ：平成24年法律第65号。 

＊2 ：新たな子育て支援の制度 で平成27年度から実施：以下「子ども・子育て支援新制度」といいます。 

 

本調査は、平成３２年度から平成３６年度までの第２期三朝町子ども・子育て支援事業計画で確保を図るべき

教育・保育・子育て支援の「量の見込み」を算出するため、町民の皆さんの教育・保育・子育て支援に関する「現

在の利用状況」や「今後の利用希望」を把握するために行うものです。 

 

なお、ここで回答していただいた内容（施設や事業の利用希望等）は、施設や事業の具体的な利用の可否を

確認・決定するものではありませんので、将来の利用希望の変更を妨げるものではありません。 

 

また、この制度は、以下のような考え方に基づいています。 

 

● 子ども・子育て支援新制度は、急速な少子化の進行、家庭・地域を取り巻く環境の変化に照らし合わせ、子ど

もや保護者に必要な支援を行い、一人ひとりの子どもが健やかに成長することができる社会を実現することを

目的としています。 

 

● 子どもの成長においては、乳児期におけるしっかりとした愛着形成を基礎とした情緒の安定や他者への信

頼感の醸成、幼児期における他者との関わりや基本的な生きる力の獲得、学童期における心身の健全な発

達を通じて、一人ひとりがかけがえのない個性ある存在として認められるとともに、自己肯定感を持って育ま

れることが重要であり、社会全体の責任として、そのような環境を整備することを目指しています。 

 

● 子ども・子育て支援は、以上のような考え方を踏まえ、父母その他の保護者には子育てについての第一義

的責任があることを前提としつつ、保護者が子育てについての責任を果たすことや、子育ての権利を享受す

ることが可能となるよう、地域や社会が保護者に寄り添い、子育てに対する負担や不安、孤立感を和らげるこ

とを通じて、保護者が自己肯定感を持ちながら子どもと向き合える環境を整え、親としての成長を支援し、子育

てや子どもの成長に喜びや生きがいを感じることができるような支援を目指すものです。 

 

 

 

 
 

－1－ 

回答回答回答回答するにあたっておするにあたっておするにあたっておするにあたってお読読読読みくださいみくださいみくださいみください    



 
 

（用語の定義） 
 

この調査票における用語の定義は以下のとおりとします。 
 

・幼 稚 園 ： 学校教育法に定める、３～５歳児に対して学校教育を行う施設（学校教育法第22条）。 

           （例：倉吉幼稚園、聖テレジア幼稚園、鳥取短期大学附属幼稚園 ） 

※智頭町内で行われている「森のようちえん」 は、幼稚園施設ではありません。 

・保 育 所 ： 児童福祉法に定める、保育を必要とする０～５歳児に対して保育を行う施設 

（児童福祉法第39条）。  

（例 ： 賀茂保育園、竹田保育園、その他○○保育園、という名称が多い ） 

・認定こども園：幼稚園と保育所の機能を併せ持つ施設（就学前の子どもに関する教育、保育等の総合的な 

提供の推進に関する法律第２条第６項）。 

（例：：：：（保育園型） みささこども園 など。○○こども園、という名称が多い ） 

          （例：：：：（幼稚園型） 倉吉幼稚園、聖テレジア幼稚園、鳥取短期大学附属幼稚園 ） 

・子 育 て ： 教育・保育その他の子どもの健やかな成長のために行われる支援。 

・教   育 ： 問１３までにおいては、家庭でのしつけや教育を含めた広い意味で用いています。 

問１４以降においては、幼児期の学校における教育の意味で用いています。 

・病児 ： 病気の急性期で、集団保育ができない状態の児童 

・病後児 ： 病気の回復期で、集団保育に向かない状態の児童 

・子育て支援拠点 ： 親子が集まって過ごしたり、相談したり情報提供を受けたりする場。 

「子育て支援センター」、「つどいの広場」などの名称で呼ぶことも。 

・「定期的」な保育・教育 ： 日常生活に組み込まれる、予定のわかるもの。 

（例…保育園、幼稚園、学童クラブなど） 

・「不定期」な保育・教育 ： 日常生活に組み込みにくい、予定の立たないもの。 

（例…一時預かり、ﾄﾜｲﾗｲﾄｽﾃｲなど）  

・ﾌｧﾐﾘｰ・ｻﾎﾟー ﾄ・ｾﾝﾀｰ ： 地域の住民がこどもを預かったり、送迎したりと、子育て家庭の生活をサポート 

する事業。 

サポート・センターは、利用者（お願い会員）と提供者（まかせて会員）との 

橋渡しを行います。 
 

 

 

（回答にあたっての注意） 
 

・大きな設問は 30 問くらいですが、一部の選択肢により、回答をお願いする質問数が増減します。 

・設問には、選ぶ個数の異なるものがあります。（例：「１つ」「３つ」「該当するすべて（いくつでも）」） 

・回答欄のうち、年月や時間を記入する枠があります。 

このとき、□枠の１つごとにアラビア数字（１、２、３、…）を１つずつ、右詰めで記入してください。 

・複数の子どもについて回答内容が異なる場合、特に指定（例：3 歳～小学生のうち最年少）のない場合は 

「小学校を通じて届いた書類」には最年少の小学生を、「保育園や郵送で届いた書類」には、きょうだいの 

うち最年少のお子さんを基準にお答えください。 
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施設や制度の例は、 

次ページに 

あるのラ… 



各施設の例 

 

施設等の名称 説明 近隣施設の例（一部） 利用料（例） 

認定こども園 ・幼稚園と保育園の機能を併せ持つ 

施設。 

・受入可能年齢は園によって異なる。 

・みささこども園 

・倉吉幼稚園 

・聖テレジア幼稚園 

・鳥取短期大学附属幼稚園 

・倉吉東こども園 

・3歳未満 

4,000～32,000円 

・3歳以上 

2,500～26,000円 

（保護者の課税状況・認定時

間による） 認可保育所 ・国が定める基準に適合し、都道府県 

等が認可した保育施設。 

・受入可能年齢は園によって異なる。 

・賀茂保育園 

・竹田保育園 

 

幼稚園 ・3歳～就学前の幼児前教育を行う 

施設。（うち、通常の就園時間） 

（三朝町にはありません） 

 

各幼稚園による。 

教材費、給食費等別途

必要。 

幼稚園 

（預かり保育） 

・幼稚園のうち、通常の就園時間を 

延長して預かること。 

（各幼稚園による）  

自治体の 

認証・認定 

保育施設 

・認可保育所ではないが、市町村が 

認証・認定した施設。 

（三朝町にはありません） 

 ― 

事業所内 

保育施設 

・事業所が、社員用の託児施設。 

・年齢上限があることが多い。 

（三朝町にはありません） 

 

各施設による 

居宅訪問型保育 ・保育を依頼された方が、利用者の 

自宅で児童を保育する。 

（三朝町にはありません） 

（ベビーシッターなど） 

 

家庭的保育 ・保育を依頼された方が、自宅で、 

利用者の児童を保育する。 

ゆりかご保育園（鳥取市）  

一時預かり 

（一時保育） 

・未就園の児童を、保育所やこども園で、 

一時的に保育する。 

・１週の利用回数に上限がある。 

・みささこども園 

・賀茂保育園 

・3歳未満2,000円/日 

・3歳以上1,000円/日 

休日保育 ・園児を、日曜・祝日に保育所で保育 

する。 

・ババール園 

（倉吉病院付近の認可保育園） 

・2,500円/日 

病児保育 ・病気の急性期のため集団保育の 

できない園児を保育する。 

・受診を要す。 

・きらきら園（厚生病院内） ・1500円/日 

病後児保育 ・回復期のため集団保育に向かない 

園児を保育する。 

・受診を要す。 

・すくすく園（野島病院内） ・500円/日 

ファミリー・ 

サポート・ 

センター 

・児童の送迎、自宅での短時間保育 

などのサービスについて、地域住民 

（提供者と利用者）間の調整を行う 

機関。（通称ファミサポ） 

・三朝町ﾌｧﾐﾘｰ・ｻﾎﾟｰﾄ・ｾﾝﾀｰ ・1時間以内、 

1回500円～ 

 

子育て 

支援センター 

・未就園児、保護者（妊娠中含む）など 

の交流や情報交換の場所を提供する。 

・三朝町地域子育て支援ｾﾝﾀｰ ・基本無料 

・有料ｲﾍﾞﾝﾄあり 

放課後 

学童クラブ 

・放課後、家で保育できない小学生を 

集団で保育する。 

・土曜や長期休暇中も実施する。 

・三朝町では6年生まで受入。 

・東小学校学童クラブ 

・西小学校学童クラブ 

・南小学校学童クラブ 

・例月 4,000円（おや

つ代含む。） 

・長期休暇中の利用は 

加算あり 

 

※例示は「子育て応援ハンドブック」（鳥取県発行）を参考にしています。 

※利用料は、平成３０年度のものを例示しています。 

生活保護等の困窮世帯やきょうだいの同時利用などで軽減されるものもあります。 
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☆☆☆☆    対象：全員対象：全員対象：全員対象：全員    ☆☆☆☆    

おおおお住住住住まいのまいのまいのまいの地域地域地域地域についてうかがいますについてうかがいますについてうかがいますについてうかがいます。。。。    

    

 

問１ お住まいの地区はどちらですか。 （当てはまる番号1 つに○） 

１．三徳地区      ２．小鹿地区      ３．三朝地区 

４．高勢地区      ５．賀茂地区      ６．竹田地区 

 

 

おおおお子子子子さんとごさんとごさんとごさんとご家族家族家族家族のののの状況状況状況状況についてうかがいますについてうかがいますについてうかがいますについてうかがいます。。。。    

    

 

問２ お子さんは何人きょうだいですか。 

   また、第1 子と末子の生年月をお答えください。（□枠内に数字を、一枠一字で記入） 

ただし、お子さんが１人のときは、きょうだい数は「１人」とし、末子の生年月は空欄としてください。 

きょうだい数 
 

人 

第１子：平成 
  

 

年 
  

 

月うまれ / 末子：平成 
  

 

年 
  

 

月うまれ 

 

問３ この調査票にご回答いただく方についてうかがいます。 

 （１） 回答する方はどなたですか。お子さんからみた関係でお答えください。 

（当てはまる番号１つに○） 

 

 １．お母さん      ２．お父さん 

３．祖父母       ４．その他（                ） 

  

（２） この調査票にご回答いただく方には、現在配偶者（入籍していないが 

夫婦と同等の関係を含む）がいますか。 （当てはまる番号１つに○） 

 １．配偶者がいる（同等関係含む）  

２．配偶者はいない 

 

問４ お子さんの子育て（しつけや教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。 

お子さんからみた関係をお答えください。 （当てはまる番号１つに○） 

複数のお子さんそれぞれで異なる場合、次のお子さんを基準にしてお答えください。 

・この調査票を小学校経由で受け取った→小学生のうち最年少の子（小学生未満の児童は考えない）。 

・この調査票を郵送や保育園経由で受け取った→小学生未満の児童を含むご家庭内の最年少の子。 

１．父母ともに          ２．主に母          ３．主に父 

４．主に祖父母         ５．その他（                  ） 
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☆☆☆☆    対象：対象：対象：対象：現在、現在、現在、現在、小学校入学前小学校入学前小学校入学前小学校入学前ののののお子さんお子さんお子さんお子さんののののいる家庭いる家庭いる家庭いる家庭    ☆☆☆☆    

子育子育子育子育ててててをめぐるをめぐるをめぐるをめぐる環境環境環境環境についてうかがいますについてうかがいますについてうかがいますについてうかがいます。。。。    
        

 

問５ お子さんの子育て（しつけや教育を含む）で日常的に利用している施設がありますか。 

（当てはまる番号すべてに○） 

１．保育所 （賀茂保育園、竹田保育園、倉吉愛児園 など）       ２．幼稚園 

３．認定こども園 （みささこども園 など）       ４．小学校       ５．中学校 

６．支援ｾﾝﾀｰ   ７．施設等の利用をしていない   ８．その他（                 ） 

 

 

問６ お子さんの子育て（しつけや教育を含む）に影響すると思われるのは、どの環境ですか。 

（当てはまる番号すべてに○） 

１．家庭      ２．地域      ３．認定こども園      ４．幼稚園      ５．保育所 

６．小学校    ７．中学校     ８．その他（                   ） 

 

 

問７ 日頃、お子さんをみてもらえる親族や知人はいますか。  

（当てはまる番号すべてに○） 

１．日常的にみてもらえる人がいる （祖父母等の親族） 

    

２．緊急の時や用事の際にみてもらえる人がいる （祖父母等の親族） 

３．日常的にみてもらえる人がいる （友人・知人） 

４．緊急の時や用事の際にみてもらえる人がいる （友人・知人） 

５．子どもをみてもらえる親族や友人が身近にいない ⇒⇒⇒⇒    問問問問９９９９へへへへ 

 

▼▼▼▼問問問問７７７７で１で１で１で１～～～～４に○をつけた４に○をつけた４に○をつけた４に○をつけた方方方方にうかがいますにうかがいますにうかがいますにうかがいます。。。。    

問８  祖父母や友人にお子さんをみてもらっている状況を、どのように感じていますか。 

    （それぞれ当てはまる番号すべてに○） 

(1) 祖父母など親族にみてもらえる方 

（問７で１または２に○をつけた方） 

(2) 友人など親族以外の方にみてもらえる方 

（問７で３または４に○をつけた方） 

１．祖父母等の親族の身体的・精神的な 

負担や時間的制約を心配することなく、 

安心して子どもをみてもらえる 

１．友人・知人の身体的・精神的な負担や 

時間的制約を心配することなく、 

安心して子どもをみてもらえる 

２．祖父母等の親族の身体的・精神的な 

負担や時間的制約が大きく、心配である 

２．友人・知人の身体的・精神的負担や 

時間的制約が大きく、心配である 

３．祖父母等親族への負担の量というよりも、 

負担をかけていること自体が心苦しい 

３．友人・知人への負担の量というよりも、 

負担をかけていること自体が心苦しい 

４．子どもの教育や発達にとって 

ふさわしい環境であるか、少し不安がある 

４．子どもの教育や発達にとって 

ふさわしい環境であるか、少し不安がある 

５．その他  

（具体的に：                    ） 

５．その他  

（具体的に：                    ） 
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☆☆☆☆    対象：対象：対象：対象：現在、小学校現在、小学校現在、小学校現在、小学校入学入学入学入学前の前の前の前のお子さんお子さんお子さんお子さんのいる家庭のいる家庭のいる家庭のいる家庭    ☆☆☆☆    

 

 

問９ お子さんの子育て（しつけや教育を含む）をする上での相談先についてうかがいます。 

 

（１） 身近に気軽に相談できる人や、相談できる場所はありますか。 （当てはまる番号１つに○） 

１．いる／ある     ２．いない／ない ⇒⇒⇒⇒    問問問問 11110000 へへへへ    

 

 

▼▼▼▼    （（（（１１１１））））    でででで「「「「１１１１．．．．いるいるいるいる／／／／あるあるあるある」」」」に○をつけたに○をつけたに○をつけたに○をつけた方方方方にうかがいますにうかがいますにうかがいますにうかがいます。。。。    

（２） お子さんの子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先とは、誰（または、どこ）ですか。 

（当てはまる番号すべてに○） 

１．祖父母等の親族 ２．知人や友人 

３．近所の人 ４．子育て支援施設（児童館等）・NPO 

５．保健所・保健センター ６．保育園・こども園 （保育士、職員） 

７．幼稚園 （教諭、幼稚園の職員） ８．民生委員・児童委員 

９．小学校や中学校の教諭 10．かかりつけの医師・看護師・薬剤師 

11．自治体の子育て関連担当（保健師など） 12．ツイッター、ＳＮＳなどオンラインサイト 

13．その他（具体的に：       ） 
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困ったときには、相談するのラ。 

困らないように、日頃から 

いっぱいおしゃべりするのラ♪ 



☆☆☆☆    対象：現在、小学校対象：現在、小学校対象：現在、小学校対象：現在、小学校入学入学入学入学前の前の前の前のお子さんお子さんお子さんお子さんのいる家庭のいる家庭のいる家庭のいる家庭    ☆☆☆☆    

 

 

問10 子育て（しつけや教育を含む）をする上で、周囲（身近な人、行政担当者など）からどのようなサポートが欲しい 

とお考えでしょうか。ご自由にお書きください。 
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教えてほしい。 

教えてあげたい。 

助けてほしい。 

助けてあげたい。 

きっとみんな 

つながっている… 



☆☆☆☆    対象：対象：対象：対象：現在、小学校現在、小学校現在、小学校現在、小学校入学入学入学入学前の前の前の前のお子さんお子さんお子さんお子さんのいる家庭のいる家庭のいる家庭のいる家庭        ☆☆☆☆    

保護者保護者保護者保護者・・・・養育者養育者養育者養育者のののの方方方方についてについてについてについて、、、、就労状就労状就労状就労状況況況況をうかがいますをうかがいますをうかがいますをうかがいます。。。。        

    

 

問11 保護者・養育者の、現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をうかがいます。 

    （１）および（２）のそれぞれについて、就労形態を１～６の中から選んで、１つに○をつけてください。 

    また１～４を選んだ場合、就労時間や出発・帰宅時間もお答えください。 

なお、不定期就労の方は通常最も多いパターンを、休業中の方は休業直前の状況をお書きください。 

    （□枠１つにつき数字１つずつ、右詰めで記入。時刻は 24 時間制で。（例：朝８時→０８時、夜８時→２０時） ） 

 

（１） お母さんにおたずねします。 （当てはまる番号１つに○）  【父子家庭の場合は記入不要→（２）へ】 

 ※父母ともいない子のときは、主たる養育者（女性）についてお書きください。 

１．フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度） 
で就労中であり、 
産休・育休・介護休業中ではない 

 
(a) 就労時間  ＊24 時間制で（朝8 時→08 時00 分） 

・１週あたり 
 

日 

２．フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度） 
で就労中であり、 
産休・育休・介護休業中である ・１日あたり   

 

時間   
 

分 

３．パート・アルバイト等 
（「フルタイム」以外の就労）で就労中で、 
産休・育休・介護休業中ではない 

(b) 出発・帰宅時間  ＊24 時間制で（朝8 時→08 時00 分） 

・家を出る時間   
 

時   
 

分 

４．パート・アルバイト等 
（「フルタイム」以外の就労）で就労中で、 
産休・育休・介護休業中である 

・帰宅時間   
 

時   
 

分 

５．以前は就労していたが、 
現在は就労していない 

 ↓ 
３または４を選んだ方は、問12 も 

 

５または６を選んだ方は、問13 も     ６．これまで就労したことがない 

 

 

（２） お父さんにおたずねします。 （当てはまる番号１つに○） 【母子家庭の場合は記入不要→問12へ】） 

※父母ともいない子のときは、主たる養育者（男性）についてお書きください。 

１．フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度） 
で就労中であり、 
育休・介護休業中ではない 

 
(a) 就労時間  ＊24 時間制で（朝8 時→08 時00 分） 

・１週あたり 

 
日 

２．フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度） 
で就労中であり、 
育休・介護休業中である ・１日あたり   

 

時間   
 

分 

３．パート・アルバイト等 
（「フルタイム」以外の就労）で就労中で、 
育休・介護休業中ではない 

(b) 出発・帰宅時間  ＊24 時間制で（朝8 時→08 時00 分） 

・家を出る時間   
 

時   
 

分 

４．パート・アルバイト等 
（「フルタイム」以外の就労）で就労中で、 
育休・介護休業中である 

・帰宅時間   
 

時   
 

分 

５．以前は就労していたが、 
現在は就労していない 

          ↓ 
３または４を選んだ方は、問12 も 

 

５または６を選んだ方は、問13 も 

    
６．これまで就労したことがない 
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☆☆☆☆    対象：対象：対象：対象：現在、小学校現在、小学校現在、小学校現在、小学校入学入学入学入学前の前の前の前のお子さんお子さんお子さんお子さんのいる家庭のいる家庭のいる家庭のいる家庭    ☆☆☆☆    

 

▼▼▼▼問問問問11111111    のののの（（（（１１１１））））またはまたはまたはまたは（（（（２２２２））））でででで「「「「３３３３」」」」かかかか「「「「４４４４」（」（」（」（パート・アルバイトパート・アルバイトパート・アルバイトパート・アルバイト等等等等でででで就労就労就労就労））））に○をつけたに○をつけたに○をつけたに○をつけた方方方方にににに    うかがいますうかがいますうかがいますうかがいます。。。。    

（⇒該当しない方は、問13 へお進みください。） 

問12 フルタイムへの転換希望はありますか。 （当てはまる番号１つに○） 

(1) 母について （１つに○） 

※父母ともいないとき、養育者（女性） 

※父子家庭の場合、書かない 

(2) 父について （１つに○） 

※父母ともいないとき、養育者（男性） 

※母子家庭の場合、書かない 

１．フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の 

就労）への転換希望があり、 

実現できる見込みがある 

１．フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の 

就労）への転換希望があり、 

実現できる見込みがある 

２．フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の 

就労）への転換希望はあるが、 

実現できる見込みはない 

２．フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の 

就労）への転換希望はあるが、 

実現できる見込みはない 

３．パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の 

就労を続けることを希望 

３．パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の 

就労を続けることを希望 

４．パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）を 

やめて、子育てや家事に専念したい 

４．パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）を 

やめて、子育てや家事に専念したい 

 

 

▼▼▼▼問問問問11111111    のののの（（（（１１１１））））またはまたはまたはまたは（（（（２２２２））））でででで、、、、「「「「５５５５」」」」（（（（いまいまいまいま就労中就労中就労中就労中でないでないでないでない））））かかかか、、、、「「「「６６６６」（」（」（」（いままでいままでいままでいままで就労就労就労就労していないしていないしていないしていない））））に○をつけたに○をつけたに○をつけたに○をつけた方方方方にうかがいますにうかがいますにうかがいますにうかがいます。。。。    

（⇒該当しない方は、問14 へお進みください。） 

問13 就労したいという希望はありますか。 

当てはまる番号・記号それぞれ１つに○をつけ、該当する□内には数字をご記入ください。 

（数字は一枠に一字、右詰めで記入します。） 

(1) 母について （１つに○） 

※父母ともいないとき、養育者（女性） 

※父子家庭の場合、書かない 

(2) 父について （１つに○） 

※父母ともいないとき、養育者（男性） 

※母子家庭の場合、書かない 

１．就労の予定はない 

（子育てや家事などに専念したい） 

１．就労の予定はない 

（子育てや家事などに専念したい） 

２．将来、就労したい （１年より先） ２．将来、就労したい （１年より先） 

一番下の子が   

 

歳になった頃 一番下の子が 
  

 

歳になった頃 

３．就労したい （すぐ、もしくは１年以内） ３．就労したい （すぐ、もしくは１年以内） 

↓希望する就労形態 ↓希望する就労形態 

 ア．フルタイム 

（１週５日程度・１日８時間程度の就労） 

イ．パートタイム、アルバイト等 

（上記「ア」以外） 

  ア．フルタイム 

（１週５日程度・１日８時間程度の就労） 

イ．パートタイム、アルバイト等 

（上記「ア」以外） 

 

 

→１週あたり 
 

日、 

  

→１週あたり 
 

日、 

 

１日あたり   

 

時間   

 

分 １日あたり   

 

時間   

 

分 

 

 

－9－ 



☆☆☆☆    対象：対象：対象：対象：現在、小学校現在、小学校現在、小学校現在、小学校入学入学入学入学前のお子さんのいる家庭前のお子さんのいる家庭前のお子さんのいる家庭前のお子さんのいる家庭    ☆☆☆☆    

おおおお子子子子さんのさんのさんのさんの平日平日平日平日のののの定期的定期的定期的定期的なななな教教教教育育育育・・・・保育事業保育事業保育事業保育事業のののの利用状況利用状況利用状況利用状況についてうかがいますについてうかがいますについてうかがいますについてうかがいます。。。。    
     

 

※※※※    ここでいうここでいうここでいうここでいう「「「「定期的定期的定期的定期的なななな教育教育教育教育・・・・保育事業保育事業保育事業保育事業」」」」とはとはとはとは、、、、月単位月単位月単位月単位でででで定期的定期的定期的定期的にににに利用利用利用利用しているしているしているしている事業事業事業事業をををを指指指指しますしますしますします。。。。    

具体的具体的具体的具体的にはにはにはには、、、、幼稚園幼稚園幼稚園幼稚園やややや保育所保育所保育所保育所などなどなどなど、、、、問問問問11114444----1 1 1 1 にににに示示示示したしたしたした事業事業事業事業がががが含含含含まれますまれますまれますまれます。。。。    

 

問14 お子さんのうち誰かが、現在、幼稚園や保育所などの「定期的な教育・保育の事業」を利用されていますか。 

（当てはまる番号１つに○） 

      １．利用している     ２．利用していない ⇒⇒⇒⇒問問問問 11114444－－－－5 5 5 5 へへへへ    

 

    ▼▼▼▼問問問問 11114444----1111～～～～問問問問 11114444----4 4 4 4 はははは、、、、問問問問 11114444    でででで「「「「１１１１．．．．利用利用利用利用しているしているしているしている」」」」に○をつけたに○をつけたに○をつけたに○をつけた方方方方ににににうかがいますうかがいますうかがいますうかがいます。。。。    

問14-1  そのお子さんは、平日どのような教育・保育の事業を利用していますか。 

年間を通じて「定期的に」利用している事業をお答えください。 （当てはまる番号すべてに○） 
 

１．認定こども園 ２． 幼稚園 

（幼稚園と保育施設の機能を併せ持つ施設） 

※みささこども園や、一部の幼稚園がこれにあたります。 

（通常の就園時間の利用） 

※三朝町内に幼稚園はありません。 

３．保育所 ４．幼稚園の預かり保育 

（国が定める最低基準に適合した施設で 

都道府県等の認可を受けた、認可保育所のこと） 

※賀茂保育園、竹田保育園、その他「保育園」の多くがあたります。 

（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち 

定期的な利用のみ） 

※実施の状況は各幼稚園で異なります。 

５．家庭的保育 ６．事業所内保育施設 

（保育者の家庭等で子どもを保育する事業） （企業が主に従業員用に運営する施設） 

７．自治体の認証・認定保育施設  ８．その他の認可外の保育施設 

（認可保育所ではないが、自治体が認証・認定 

した施設）          ※三朝町内にはありません 

※三朝町内にはありません 

９．居宅訪問型保育 10．ファミリー・サポート・センター 

（保育者が子どもの家庭で保育する事業） （地域住民が子どもを預かる事業） 

11．その他（具体的に：    ） 

 

問14-2 平日に定期的に利用している教育・保育の事業について、うかがいます。 

通常、どのくらい利用していますか。また、希望としてはどのくらい利用したいですか。 

１週当たり何日、１日当たり何時間（何時から何時まで）かを、具体的な数字でご記入ください。 

（□内に一枠一字の数字で。時間は２４時間制で記入します。 （ 例：０８時３０分～１６時３０分 ）） 
 

（１）利用と希望の状況 

① 現在の利用状況 ② 希望する時間 

１週あたり 
 

日 １週あたり 
 

日 

１日あたり   
 

時間   
 

分 １日あたり   
 

時間   
 

分 

（    

 

時   

 

分 （    

 

時   

 

分 

～   

 

時   

 

分） ～   

 

時   

 

分） 
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☆☆☆☆    対象：対象：対象：対象：現在、現在、現在、現在、小学校小学校小学校小学校入学入学入学入学前のお子さんのいる家庭前のお子さんのいる家庭前のお子さんのいる家庭前のお子さんのいる家庭    ☆☆☆☆    

 （２）利用と希望との違いの理由 

    前記（１）で、「①現在の利用状況」と「②希望する時間」は合致していますか。 （１か２どちらかに○） 

また、「２．合致していない」を選んだ方は、希望と違う理由にはどんなことがあるか、お答えください。 

（ア～カの中から、当てはまるすべてに○） 

１．合致している 

２．合致していない  （ア～カの中から、いくつでも○） 

 

ア．開く時間が遅い        イ．閉まる時間が早い       ウ．利用回数に上限がある 

エ．利用料負担が大きい     オ．育児本や他者の意見などから、心理的に制限を受ける 

カ．その他 （具体的に：                               ） 

 

問14-3 現在、利用している教育・保育事業の実施場所は、どこですか。 

（あてはまる番号１つに○） 

  １．三朝町     ２．倉吉市     ３．その他の市町村（ 具体的に：               ） 

 

問14-4 平日に定期的に教育・保育の事業を利用されている理由には、主にどんなものがありますか。 

（当てはまる番号すべてに○）    →→→→回答後回答後回答後回答後、、、、問問問問 11115555 へへへへ 

１．子どもの教育や発達のため 

２．保護者が現在就労している 

３．保護者が就労予定である／求職中である 

４．保護者が家族・親族などを介護している 

５．保護者が病気である／障害がある 

６．保護者が学生である 

７．その他（具体的に： 

 

                       ） 

    

▼▼▼▼問問問問 11114444    でででで「「「「２２２２．．．．利用利用利用利用していないしていないしていないしていない」」」」に○をつけたに○をつけたに○をつけたに○をつけた方方方方にうかがいますにうかがいますにうかがいますにうかがいます。。。。    

問14-5 「定期的な教育や保育」の事業を利用していないのには、どういった理由がありますか。 

（当てはまる番号すべてに○。 ９の年齢は右詰めで） 

１．利用する必要がない（子どもの教育や発達のためなどの理由で） 

２．利用する必要がない（子の母や父がみることができる） 

３．子どもをみてくれる人がいるので必要ない （子どもの祖父母や親戚の人） 

４．子どもをみてくれる人がいるので必要ない （近所の人や父母の友人・知人） 

５．利用したいが、保育・教育の事業に空きがない 

６．利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない 

７．利用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わない 

８．利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業がない 

９．子どもがまだ小さいから （ □□  歳くらいになったら利用しようと考えている） 

10．その他（ 具体的に：                                  ） 
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☆☆☆☆    対象：対象：対象：対象：現在、小学校現在、小学校現在、小学校現在、小学校入学入学入学入学前のお子さんのいる家庭前のお子さんのいる家庭前のお子さんのいる家庭前のお子さんのいる家庭    ☆☆☆☆    

 

 

▼すべての▼すべての▼すべての▼すべての方方方方にうかがいますにうかがいますにうかがいますにうかがいます。。。。現在現在現在現在、、、、利用利用利用利用しているしているしているしている、、、、利用利用利用利用していないにかかわらずしていないにかかわらずしていないにかかわらずしていないにかかわらず、、、、おおおお答答答答えくださいえくださいえくださいえください。。。。    

        いまいまいまいま利用利用利用利用していないしていないしていないしていない方方方方はははは、「、「、「、「もしもしもしもし利用利用利用利用するとしたらするとしたらするとしたらするとしたら」」」」というというというという仮定仮定仮定仮定のうえでおのうえでおのうえでおのうえでお考考考考えくださいえくださいえくださいえください。。。。    

 

問15 お子さんの平日の教育・保育の事業のうち、「定期的に」利用を考える事業についてお答えください。 
 

（１） つぎの枠内から、「定期的に利用したい」と考える事業がありますか。（当てはまる番号すべてに○） 

なお、これらの事業の利用には、一定の利用者負担が発生します。 

（認定こども園や認可保育所の場合、世帯収入に応じた利用料が設定されます。） 

 

１．認定こども園 ２．幼稚園 

（幼稚園と保育施設の機能を併せ持つ施設） 

※みささこども園や、一部の幼稚園がこれにあたります。 

（通常の就園時間の利用） 

※三朝町内に幼稚園はありません。 

３．保育所 ４． 幼稚園の預かり保育 

（国が定める最低基準に適合した施設で 

都道府県等の認可を受けた定員２０人 

以上の、認可保育所） 

※賀茂保育園、竹田保育園、その他「保育園」の多くがあたります。 

（通常の就園時間を延長して預かる 

事業のうち、定期的な利用のみ） 

※実施の状況は各幼稚園で異なります。    

 

５．小規模な保育施設 ６．家庭的保育 

（国が定める最低基準に適合した施設で、市町村の 

認可を受けた、定員概ね６～１９人のもの） 

※三朝町にはありません。 

（保育者の家庭等で 

５人以下の子どもを保育する事業） 

７．事業所内保育施設 ８．自治体の認証・認定保育施設 

（企業が主に従業員用に運営する施設） 

 ※厚生病院、野島病院、清水病院、など 

（認可保育所ではないが、 

自治体が認証・認定した施設） 

※三朝町にはありません。 

９．その他の認可外の保育施設 10．居宅訪問型保育 

 （保育者が子どもの家庭で保育する事業） 

11．ファミリー・サポート・センター 12．学校関連の教室や塾 

（地域住民が子どもを預かる事業） （学校や教育委員会主導の学習教室など） 

13．学校外の教室や塾 

（スポーツ少年団、ピアノ教室、学習塾など） 

14．その他（                    ） 

 

 （２） 教育・保育事業を利用したい場所の所在地（市町村）はどこですか。 （当てはまる番号１つに○） 

  １．三朝町     ２．倉吉市     ３．その他の市町村（市町村名：              ） 

 

 （３） 教育・保育施設を選ぶ基準で、特に着目するものはなんですか。 （重要と思うものを、３つまで） 

１．自宅・地域・生活圏との近さ      ２．職場からの近さ    ３．祖父母等頼りになる人が近くにいる 

４．同年代の子どもの状況         ５．進学先の選択肢    ６．教育・保育施設の充実度 

７．幼児教育の充実度            ８．教育・保育施設との人間関係 

９．その他（具体的に：                          ） 
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☆☆☆☆    対象：対象：対象：対象：現在、小学校現在、小学校現在、小学校現在、小学校入学入学入学入学前のお子さんのいる家庭前のお子さんのいる家庭前のお子さんのいる家庭前のお子さんのいる家庭    ☆☆☆☆    

おおおお子子子子さんのさんのさんのさんの、、、、地域地域地域地域のののの子育子育子育子育てててて支援事業支援事業支援事業支援事業のののの利用状況利用状況利用状況利用状況についてうかがいますについてうかがいますについてうかがいますについてうかがいます。。。。        

 

問16 お子さんの、地域子育て支援センターの利用状況をお答えください。 
 

＊子育て支援拠点 ： 親子が集まって過ごしたり、相談をしたり、情報提供を受けたりする場。 

「つどいの広場」や「子育て支援センター」等の名称で呼ばれます。 
 
下欄の「Ａ 三朝町地域子育て支援センター」および「Ｂ Ａ以外の類似の事業」について、それぞれ、 

① 今の利用状況 （ア～イから１つに○。「イ」のときは現在の利用回数（頻度）を数字で） 

② 将来の希望 （あ～いから１つに○。「い」のときは将来の希望回数（頻度）を数字で） 

をお答えください。 （回数は、□１枠内に数字１字で書いてください。） 

 ① 今の利用状況   ② 将来の希望 

 

Ａ 三朝町地域子育て 

支援センター 

 

ア．利用していない あ．利用しない 

イ．利用している い．利用したい 

週あたり  
 

日くらい 週あたり  
 

日くらい 

※みささこども園の一角で または   または   

実施中 
月あたり   

 

日くらい 月あたり   
 

日くらい 

Ｂ 上記Ａ以外の 

類似の拠点事業 

（例：他町の子育て支援センター等） 

 ア．利用していない あ．利用しない 

 イ．利用している い．利用したい 

 具体名 

 

 
週あたり  

 

日くらい 週あたり  
 

日くらい 

   または   または   

   月あたり   
 

日くらい 月あたり   
 

日くらい 

※現在、「三朝町地域子育て支援センター」の利用は、基本的に無料です。 

ただし、一部のイベントについては、事前申込を要するものや、参加費をいただくものがあります。 

 

問17 次の事業で、知っているものや、これまでに利用したことがあるもの、今後利用したいと思うものがありますか。 

①①①①～～～～⑥⑥⑥⑥の事業ごとに、Ａ～Ｃのそれぞれについて、「はい」「いいえ」のいずれかに○をつけてください。 

 

Ａ Ｂ Ｃ 

知っている 
これまでに利用 
したことがある 

今後利用したい 

① 子育て教室（会場を設定し、住民が参加） 

（ねんねクラス、離乳食教室など） 
はい いいえ はい いいえ はい いいえ 

② 子育て相談（会場以外での、個別の相談） 

（保健師訪問、食事相談） 
はい いいえ はい いいえ はい いいえ 

③ 子育て情報誌「みささ子育てスタイル」 

（平成25 年11 月発行、平成27 年１月改訂） 
はい いいえ はい いいえ はい いいえ 

④ 地域子育て支援センター 

（主として妊産婦と乳幼児の交流・交歓） 
はい いいえ はい いいえ はい いいえ 

⑤ ファミリー・サポート・センター 

（住民間相互ｻｰﾋﾞｽ（調整）、子の送迎など） 
はい いいえ はい いいえ はい いいえ 

⑥ 子育て・親育ち講演会 

（保育所や学校を会場に開催） 
はい いいえ はい いいえ はい いいえ 
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☆☆☆☆    対象：対象：対象：対象：現在、小学校現在、小学校現在、小学校現在、小学校入学入学入学入学前のお子さんのいる家庭前のお子さんのいる家庭前のお子さんのいる家庭前のお子さんのいる家庭    ☆☆☆☆    

おおおお子子子子さんのさんのさんのさんの土曜土曜土曜土曜・・・・休日休日休日休日やややや長期休暇中長期休暇中長期休暇中長期休暇中のののの「「「「定期的定期的定期的定期的」」」」なななな教育教育教育教育・・・・保育事業保育事業保育事業保育事業のののの    

利用希望利用希望利用希望利用希望についてうかがいますについてうかがいますについてうかがいますについてうかがいます。。。。        

 

問18 お子さんの、土曜日と日曜日・祝日における定期的な教育・保育事業についての希望をうかがいます。 

   （一時的、緊急的な利用は含みません。） 
 

（１） 土曜日と日曜日・祝日に定期的な利用を希望しますか。 

また、「２」か「３」（利用したい）を選んだ場合は、希望する時間帯をご記入ください。（数字は一枠一字、右詰め） 

なお、これらの事業の利用には、一部利用者負担が発生する場合があります。 
 

※保育・教育事業とは、幼稚園、保育所、認可外保育施設などの事業を指します。 

このとき、親族・知人による預かりは含みません。 

 ① 土曜日 （１つに○） ② 日曜・祝日 （１つに○） 

  １．利用する必要はない      １．利用する必要はない 

 

 
 ２．ほぼ毎週利用したい  

 
 ２．ほぼ毎週利用したい 

 

 
 ３．月に１～２回は利用したい 

 
  ３．月に１～２回は利用したい 

希望希望希望希望するするするする時間帯時間帯時間帯時間帯    （（（（２４２４２４２４時間制時間制時間制時間制でででで。。。。((((例例例例))))    ００００8888 時時時時00000000 分分分分～～～～１１１１6666 時時時時33330000 分分分分））））    希望希望希望希望するするするする時間帯時間帯時間帯時間帯    （（（（２４２４２４２４時間制時間制時間制時間制でででで。。。。((((例例例例))))    ００００8888時時時時00000000分分分分～～～～１１１１6666時時時時33330000分分分分））））    

  時   
 

分～   
 

時   
 

分   時   
 

分～   
 

時   
 

分 

 

    ▼▼▼▼    上記上記上記上記（（（（１１１１））））でででで、「、「、「、「３３３３．．．．月月月月に１に１に１に１～～～～２２２２回回回回はははは利用利用利用利用したいしたいしたいしたい」」」」に○をつけたに○をつけたに○をつけたに○をつけた方方方方にうかがいますにうかがいますにうかがいますにうかがいます。。。。    

（２） 毎週ではなく、たまに利用したい理由は何ですか。 （当てはまる番号すべてに○） 

１．月に数回仕事が入るため  

２．平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため 

３．親族の介護や手伝いが必要なため  

４．リフレッシュ（休息、息抜き、気分転換）のため 

５．その他（                                   ）  
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☆☆☆☆    対象：現在、対象：現在、対象：現在、対象：現在、「幼稚園」に「幼稚園」に「幼稚園」に「幼稚園」に通う通う通う通うお子さんお子さんお子さんお子さんのいる家庭のいる家庭のいる家庭のいる家庭    ☆☆☆☆    

 

 

問19  いま「幼稚園」を利用されている方にうかがいます。 （幼稚園を利用していない方は、次ページの問20へ） 

（１） 夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中に、教育・保育の事業の利用を希望しますか。 

（当てはまる番号１つに○） 

また、「２」か「３」（希望がある）を選んだ場合は、利用したい時間帯もご記入ください。 

（時間は24時間制で書いてください。数字は一枠一字、右詰めで） 

なお、これらの事業の利用には、一定の利用者負担が発生します。 

 １．利用する必要はない 

２．休みの期間中、ほぼ毎日利用したい 
 

利用したい時間帯 （（（（２４２４２４２４時間制時間制時間制時間制でででで。。。。((((例例例例))))    ００００8888 時時時時00000000 分分分分～～～～１１１１6666 時時時時33330000 分分分分）））） 

 ３．休みの期間中、週に数日利用したい   
 

時   
 

分～   
 

時   
 

分 

 

    ▼▼▼▼    上記上記上記上記（（（（１１１１））））    でででで、「、「、「、「３３３３．．．．週週週週にににに数日利用数日利用数日利用数日利用したいしたいしたいしたい」」」」に○をつけたに○をつけたに○をつけたに○をつけた方方方方にうかがいますにうかがいますにうかがいますにうかがいます。。。。    

（２） 毎日ではなく、たまに利用したい理由は何ですか。 （当てはまる番号すべてに○） 

１．月に数回仕事が入るため  

２．平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため 

３．親族の介護や手伝いが必要なため  

４．リフレッシュ（休息、息抜き、気分転換）のため 

５．その他（                                   ） 

 

 

  

 

 

 

 

－15－ 



☆☆☆☆    対象：対象：対象：対象：現在、小学校現在、小学校現在、小学校現在、小学校入学入学入学入学前のお子さんのいる家庭前のお子さんのいる家庭前のお子さんのいる家庭前のお子さんのいる家庭    ☆☆☆☆    

おおおお子子子子さんのさんのさんのさんの病気病気病気病気のののの際際際際のののの対応対応対応対応についてうかがいますについてうかがいますについてうかがいますについてうかがいます。。。。    

（（（（平日平日平日平日（（（（土曜土曜土曜土曜・・・・日曜日曜日曜日曜・・・・祝日祝日祝日祝日ではないではないではないではない日日日日））））のののの教育教育教育教育・・・・保育保育保育保育についてについてについてについて））））        

 

▼▼▼▼問問問問11114444でででで、、、、平日平日平日平日のののの定期的定期的定期的定期的なななな教育教育教育教育・・・・保育保育保育保育のののの事業事業事業事業のののの利用利用利用利用についてについてについてについて、、、、「「「「１１１１．．．．利用利用利用利用しているしているしているしている」」」」に○をに○をに○をに○をつけたつけたつけたつけた方方方方にうかがいますにうかがいますにうかがいますにうかがいます。。。。    

（⇒問14で「２．利用していない」に○をつけた方は、問21にお進みください。） 

問20 この１年間に、お子さんが病気やケガで通常の事業が利用できなかったことはありますか。 

（当てはまる番号１つに○） 

 

     １．あった     ２．なかった ⇒⇒⇒⇒問問問問 22221111 へへへへ    

 

（１） お子さんが病気やけがにより普段利用している教育・保育の事業が利用できなかったとき、どのように 

対処しましたか。次の①～③について、下の欄内に書き入れてください。 
 
① この１年間に行った対処方法とその日数をお答えください。 

（下欄のア～ケから当てはまる記号すべてに○をつけ、それぞれの日数も数字（１枠１字）で記入） 

② 下欄で「ア」か「イ」を選んだ方はお答えください。 

①の日数のうち、「病児・病後児のための施設を利用したい」と思った日がありましたか。 

（ＡかＢのどちらか１つに○。 Ａ（思った）を選んだ場合、その日数についても記入） 

③ 下欄で「ウ～ケ」を選んだ方はお答えください。 

①の日数のうち、「仕事を休んで看たい」と思った日がありましたか。 

（ＣかＤのどちらか１つに○。 Ｃ（休んで看たかった）を選んだ場合、その日数についても記入） 
 

※半日程度の対応の場合も１日と数えます。（午前休み1回＋午後休み1回＝２日）  

 

 

過去１年間の対処方法 

 

（ア～ケから、いくつでも○） 

① ② ③ 

過去１年間の

対処日数に 

ついて 

 

 

①の日数のうち、 

病児・病後児施設の 

利用について 

①の日数のうち、 

仕事を休んで看る 

ことについて 

ＡＡＡＡ    

利用したい 
と思った 

ＢＢＢＢ    

思わな 
かった 

Ｃ 

休んで 

看たかった 

Ｄ 

できない 
と思った 

  （対処日数） （希望日数） 

 

（希望日数） 

 
ア． 父親が休んで看た   

 

日   
 

日   

イ． 母親が休んで看た   
 

日   
 

日   

ウ． 
（父母以外、回答者を含む） 

親族や知人に看てもらった 
  

 

日 
 

↓↓↓↓    

ＡＡＡＡに○をに○をに○をに○を    

つけたつけたつけたつけた場合場合場合場合、、、、    

問問問問22220000(2)(2)(2)(2)    

にににに回答回答回答回答 

    

↓↓↓↓    

ＢＢＢＢに○をに○をに○をに○を    

つけたつけたつけたつけた    

場合場合場合場合、、、、    

問問問問22220000(3)(3)(3)(3)    

にににに回答回答回答回答    

 

  
 

日 
    

↓↓↓↓    

ＤＤＤＤに○をに○をに○をに○を    

つけたつけたつけたつけた    

場合場合場合場合、、、、    

問問問問22220000(4)(4)(4)(4)    

にににに回答回答回答回答 

エ． 
父母のうち、 

就労していない方が看た 
  

 

日   
 

日 

オ． 病児・病後児保育を利用した   
 

日   
 

日 

カ． ベビーシッターを利用した   
 

日   
 

日 

キ． 
ﾌｧﾐﾘｰ・ｻﾎﾟー ﾄ・ｾﾝﾀｰを 

利用した 
  

 

日   
 

日 

ク． 子どもだけで留守番させた   
 

日   
 

日 

ケ． 
その他 

（                 ） 
  

 

   日 

※「キ．ファミリー・サポート・センター」には、「病児・緊急対応強化事業」による利用も含まれます。 
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☆☆☆☆    対象：対象：対象：対象：問問問問22220000 で「１」を選んだ方で「１」を選んだ方で「１」を選んだ方で「１」を選んだ方    ☆☆☆☆    

 

▼▼▼▼問問問問22220000（（（（１１１１））））②②②②    でででで「「「「ＡＡＡＡ．．．．（（（（病児病児病児病児・・・・病後児保育施設等病後児保育施設等病後児保育施設等病後児保育施設等をををを））））利用利用利用利用したいしたいしたいしたいとととと思思思思ったったったった」」」」に○をつけたに○をつけたに○をつけたに○をつけた方方方方にうかがいますにうかがいますにうかがいますにうかがいます。。。。    

（２） 病児・病後児保育施設等に子どもを預ける場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思われますか。 

（当てはまる番号すべてに○） 

１．「病児・病後児施設」が、幼稚園や保育所、こども園等（教育・保育施設）に併設 

２．「病児・病後児施設」が、病院の小児科に併設 

３．子育て家庭の身近な場所（自宅など）で、地域住民等が保育 （例 ：ファミリー・サポート・センター 等） 

４．その他（ 具体的に：                                          ） 

⇒⇒⇒⇒    問問問問 22220000（（（（４４４４））））    へへへへ        

 

▼▼▼▼問問問問 22220000（（（（１１１１））））②②②②    でででで「「「「ＢＢＢＢ．．．．（（（（病児病児病児病児・・・・病後児保育施設等病後児保育施設等病後児保育施設等病後児保育施設等をををを利用利用利用利用したいとしたいとしたいとしたいと））））思思思思わなわなわなわなかったかったかったかった」」」」に○をつけたに○をつけたに○をつけたに○をつけた方方方方ににににうかがいうかがいうかがいうかがいますますますます。。。。    

（３） 病児・病後児施設を利用したいと思わなかった理由には、どんなものがありますか。 

（当てはまる番号すべてに○） 

１．病児・病後児を他人に看てもらうのは不安 

 

２．地域の事業の質に不安がある 

３．地域の事業の利便性がよくない 

（立地や利用可能時間、日数など） 

４．利用料がかかるから・高いから、使いにくい 

５．利用料がわからないから不安 

６．親が仕事を休んで対応するので必要ない 

７．代わりに看てくれる人がいるので必要ない 

８．その他（                      ） 

 

▼▼▼▼問問問問 22220000（（（（１１１１））））③③③③    でででで「「「「ＤＤＤＤ．．．．（（（（休休休休んでんでんでんで看看看看ることはることはることはることは））））できないとできないとできないとできないと思思思思ったったったった」」」」に○をつけたに○をつけたに○をつけたに○をつけた方方方方にうかがいますにうかがいますにうかがいますにうかがいます。。。。    

（⇒問20（１）①で「ウ～ケ」をまったく選ばなかった方は、問21へお進みください。） 

（４） 病児・病後児の見守りのために仕事を休むことができない、と思われた理由には、どんなものがありますか。 

（当てはまる番号すべてに○） 

１．子どもの看護を理由に休みがとれない 

（仕事や職場の、状況や雰囲気のため）  

２．子どもの看護を理由に休みが取れない 

（職場の制度や就労形態により限られる） 

 

３．休暇日数が足りないため、休めない 

（生活の上、休暇利用が多くなってしまう） 

４．休暇日数が足りないため、休めない 

（職場の制度や就労形態により限られる） 

５．自営業なので、休むことができない 

６．その他（                  ） 

－17－ 
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☆☆☆☆    対象：対象：対象：対象：現在、小学校現在、小学校現在、小学校現在、小学校入学入学入学入学前のお子さんのいる家庭前のお子さんのいる家庭前のお子さんのいる家庭前のお子さんのいる家庭    ☆☆☆☆    

おおおお子子子子さんのさんのさんのさんの不定期不定期不定期不定期のののの教育教育教育教育・・・・保育事業保育事業保育事業保育事業やややや、、、、宿泊宿泊宿泊宿泊をををを伴伴伴伴うううう一時預一時預一時預一時預かりかりかりかり等等等等のののの利用利用利用利用についてうかがいますについてうかがいますについてうかがいますについてうかがいます。。。。    

 

問21 お子さんの教育・保育にかかる事業のうち、不定期に利用するものについてうかがいます。 
 

（１） 保護者の私用、通院、不定期な就労等の理由によって、不定期に利用している事業はありますか。 

（日中の定期的な保育や子どもの病気のための場合を除く） 

ある場合は、当てはまる番号すべてに○をつけ、１年間のおよその利用日数も□内に数字でご記入ください。 

利用している事業・日数  （年間 ）    

1．一時預かり 
（私用など理由を問わずに保育所などで一時的に子どもを保育する事業） 

  
 

日 
問問問問 22222222    へへへへ 

    ２．幼稚園の預かり保育 
（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち、不定期に利用する場合のみ） 

  
 

日 

３．ファミリー・サポート・センター 

（地域住民が子どもを預かる事業） 
  

 

日 

 

 

 

４．夜間養護等事業：トワイライトステイ 

（児童養護施設等で休日・夜間、子どもを保護する事業） 
  

 

日 

５．ベビーシッター   
 

日 

６．その他（                               ）   
 

日 

７．利用していない ⇒⇒⇒⇒問問問問 22221111（（（（２２２２））））へへへへ       

 

▼▼▼▼    （（（（１１１１））））でででで「「「「７７７７．．．．利用利用利用利用していないしていないしていないしていない」」」」とととと回答回答回答回答したしたしたした方方方方にうかがいますにうかがいますにうかがいますにうかがいます。。。。    

（２） 現在利用していない理由は何ですか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

１．特に利用する必要がない ２．利用したい事業が、地域にない 

３．地域の事業の質に不安がある 

 

４．地域の事業の利便性がよくない 

（立地や利用可能時間、日数など） 

５．利用料がかかる・高い ６．利用料がわからないから不安 

７．その事業を使って良いのかわからない ８．事業の利用方法（手続き等）がわからない 

９．その他（                     ）  

 

問22 一番幼いお子さんを基準にしてお答えください。 
 

（１） 保護者の私用・通院・不定期の就労等の目的で、問21の事業の利用ができるとします。 

そのとき、年間何日くらい使うことになるでしょうか。 

希望の有無について当てはまる番号・記号すべてに○をつけ、必要と思うおよその日数をご記入ください。 

（利用したい日数の合計と、目的別の内訳の日数を□内に数字でご記入ください。数字は一枠に一字。） 

※事業の利用にあたっては、一定の利用料がかかります。 

１．利用したい 計   
 

日  

⇒⇒⇒⇒問問問問22222222（（（（２２２２））））へへへへ    

 

ア．私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等）、 

リフレッシュ目的 
   

 

日 

イ． 冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や 

親の通院 等、生活を営むため 
   

 

日 

ウ．不定期の就労があるとき    
 

日 

エ．その他（                          ）    
 

日 

２．利用する必要はない   ⇒⇒⇒⇒    問問問問 22223333    へへへへ    
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☆☆☆☆    対象：対象：対象：対象：現在、小学校現在、小学校現在、小学校現在、小学校入学入学入学入学前のお子さんのいる家庭前のお子さんのいる家庭前のお子さんのいる家庭前のお子さんのいる家庭    ☆☆☆☆    

 

 

▼▼▼▼問問問問22222222（（（（１１１１））））    でででで「「「「１１１１．．．．利用利用利用利用したいしたいしたいしたい」」」」に○をつけたに○をつけたに○をつけたに○をつけた方方方方にうかがいますにうかがいますにうかがいますにうかがいます。。。。    

（２） 問22（１） で選んだ目的でお子さんを預けるとすると、預け先の事業形態はどんなものが望ましいと思われますか。 

（当てはまる番号すべてに○） 

１．大規模施設で子どもを保育する事業 （例 ：幼稚園・保育所等） 

２．小規模施設で子どもを保育する事業 （例 ：ベビーホテル等  ※三朝町にはありません） 

３．地域住民等が子育て家庭等の近くの場所で保育する事業 （例 ：ファミリー・サポート・センター 等） 

４．その他（                                   ） 

 

問23  一番幼いお子さんを基準にして、お答えください。 

 

（１） この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、お子さんを泊りがけで家族以外に 

みてもらわなければならないことはありましたか（預け先が見つからなかった場合も含みます）。 

「１（あった）」を選んだ場合は、ア～カからこの１年間の実際の対処方法を選び、その日数もお書きください。 

（当てはまる番号・記号すべてに○）  

※対処方法のそれぞれについての日数を、□内に数字で記入してください。（数字は一枠に一字） 

最近１年間の対処方法 日数   

 １．あった 計   
 

泊   

 
ア．（同居者を含む）親族や、知人にみてもらった    

 

泊   

イ．短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した 

（児童養護施設等で一定期間、子どもを保護する事業） 
   

 

泊 

⇒⇒⇒⇒    問問問問 22224444    へへへへ 

ウ．上記イ以外の保育事業（認可外保育施設、 

ベビーシッター等）を利用した 
   

 

泊 

エ．仕方なく子どもを同行させた    
 

泊 

オ．仕方なく子どもだけで留守番をさせた    
 

泊 

カ．その他（                           ）    
 

泊 

 ２．なかった  

 

▼▼▼▼    （（（（１１１１））））    でででで「「「「１１１１．．．．あったあったあったあった」」」」    のうちのうちのうちのうち「「「「アアアア．（．（．（．（同居同居同居同居者者者者をををを含含含含むむむむ））））親族親族親族親族やややや知人知人知人知人にみてもらったにみてもらったにみてもらったにみてもらった」」」」とととと答答答答えたえたえたえた方方方方にうかがいますにうかがいますにうかがいますにうかがいます。。。。    

（⇒「ア」を選択しなかった方は、問24 へお進みください） 

（２） 親族や知人に頼むとき、どのくらい困難だと感じましたか。 

 （当てはまる番号１つに○） 

１．非常に困難に感じた 

２．どちらかというと、困難だと感じた 

３．特に困難を感じなかった 
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☆☆☆☆    対象：対象：対象：対象：平成平成平成平成 27272727 年年年年 4444 月月月月２２２２日日日日より前に生まれたより前に生まれたより前に生まれたより前に生まれたお子さんお子さんお子さんお子さんががががいる家庭いる家庭いる家庭いる家庭    ☆☆☆☆    

末子末子末子末子が３が３が３が３歳以上歳以上歳以上歳以上（（（（誕生日誕生日誕生日誕生日がががが平成平成平成平成27272727年年年年4444月月月月2222日日日日よりよりよりより前前前前））））であるであるであるである保護者保護者保護者保護者にうかがいますにうかがいますにうかがいますにうかがいます。。。。    

小学生小学生小学生小学生のときののときののときののときの放課後放課後放課後放課後のののの過過過過ごしごしごしごし方方方方についてについてについてについて、、、、どのようにどのようにどのようにどのように考考考考えていますかえていますかえていますかえていますか。。。。        

⇒⇒⇒⇒平成平成平成平成 30303030 年年年年 4444 月月月月のののの段階段階段階段階でででで 3333 歳以上歳以上歳以上歳以上ののののおおおお子子子子さんさんさんさんががががいないいないいないいないごごごご家庭家庭家庭家庭のののの場合場合場合場合、、、、問問問問 22227777 へへへへ    

 

問24 将来、お子さんが小学生の時期、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどこで過ごさせたいと思いますか。 
 

小学校低学年（１～３年生）と高学年（４～６年生）の時期のそれぞれについてお答えください。 

当てはまる番号すべてに○をつけ、それぞれの希望する日数を数字で記入してください。 

なお「放課後学童クラブ」のときは、希望（終了）時間も、記入してください。 

（数字は１枠に１字、 時刻は24時間制 （例：夜７時→19時00分 ） で記入してください。） 
 

「放課後学童クラブ」 … 学童保育や放課後児童クラブなどと呼ばれています。 

放課後や夏休み等に、保護者が就労等により昼間家庭にいない場合などのとき、 

指導員の下、子どもの生活の場を提供します。（利用料がかかります。） 

＊三朝町では、東・西・南小学校の児童（1～６年生）を対象に行っています。 

  （[平日：下校～19時] ［土曜・振替休み：8時～19時］ ［日曜・祝日：なし］） 
 

「放課後子ども教室」 ･･･ 地域の方々の協力を得て、放課後や週末に小学校や公民館で、 

学習・スポーツ・文化芸術活動などを体験する取組です。 

保護者の就労の有無に関わらず、すべての小学生が利用できます。 
 

※※※※予定予定予定予定をををを問問問問うものではありませんうものではありませんうものではありませんうものではありません。。。。現在抱現在抱現在抱現在抱いているイメージでおいているイメージでおいているイメージでおいているイメージでお答答答答えくださいえくださいえくださいえください。。。。    

 
（１） 小学校低学年のとき 

（１～３年生） 

（２） 小学校高学年のとき 

（４～６年生） 

 １．自宅 週 
 

日くらい 週 
 

日くらい 

 ２．祖父母宅や 

友人・知人宅など 

身近な人のところ 

週 

 

日くらい 週 

 

日くらい 

 ３．習い事 

（ピアノ・オルガン教室、 

学習塾、英語塾など） 

週 

 

日くらい 週 

 

日くらい 

  

４．児童館 

    ※三朝町にはありません。 

週 

 

日くらい 週 

 

日くらい 

 ５．放課後子ども教室、 

   スポーツ少年団 
週 

 
日くらい 週 

 
日くらい 

 ６．放課後学童クラブ 

（学童保育） 
週 

 
日くらい 週 

 
日くらい 

（東・西・南小学校の 

学童クラブ） 
→下校から   

 

時   
 

分まで →下校から   
 

時   
 

分まで

 ７．ﾌｧﾐﾘｰ・ｻﾎﾟー ﾄ・ｾﾝﾀｰ 週 
 

日くらい 週 
 

日くらい 

 ８．その他 

（公民館、公園など） 
週 

 
日くらい 週 

 
日くらい 

※１ … 上記のうち、３～８については、利用するために料金が発生するものを含んでいます。 
※２ … スポーツ少年団に行く日に、その前後の待機時間を放課後学童クラブで過ごすときは、「６」でなく「５」。 
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☆☆☆☆    対象：対象：対象：対象：平成平成平成平成 27272727 年年年年 4444 月月月月２日より前に生まれた２日より前に生まれた２日より前に生まれた２日より前に生まれたお子さんがいる家庭お子さんがいる家庭お子さんがいる家庭お子さんがいる家庭    ☆☆☆☆    

 

 

▼▼▼▼問問問問22224444    でででで「「「「６６６６．．．．放課後放課後放課後放課後学童学童学童学童クラブクラブクラブクラブ（（（（学童保育学童保育学童保育学童保育）」）」）」）」に○をつけたに○をつけたに○をつけたに○をつけた方方方方にうかがいますにうかがいますにうかがいますにうかがいます。。。。    

（⇒「６．」を選ばなかった方は、問27へ） 

 

問25  ご家庭の小学生～3歳のうち一番年少のお子さんを基準にして、お答えください。 

土曜日と日曜日・祝日（長期休暇でない時期）に、放課後学童クラブの利用希望はありますか。 

ただし事業の利用には、一定の利用料がかかります。 

また利用したい時間帯を、□内に２４時間制でご記入ください。（数字は一枠に一字） 

※三朝町では、土曜日も実施（南小学童は土曜学校の日程）し、利用について追加料金はありませんが、 

    学校のない日（日・祝日）は閉じています。（運動会の代休等には実施対応） 

 

（１）土曜日 （当てはまる番号１つに○）  ※「１」か「２」を選んだときは、利用希望の時間帯も。 

１．低学年（１～３年生）の間は利用したい 
 

利用したい時間帯 （（（（24242424時時時時間制間制間制間制でででで。。。。((((例例例例))))    00008888時時時時00000000分分分分～～～～１１１１6666時時時時33330000分分分分）））） 

２．高学年（４～６年生）になっても利用したい   時   
 

分～   
 

時   
 

分 

３．利用する必要はない      

 

（２）日曜・祝日 （当てはまる番号１つに○）  ※「１」か「２」を選んだときは、利用希望の時間帯も。 

１．低学年（１～３年生）の間は利用したい 
 

利用したい時間帯 （（（（24242424時間制時間制時間制時間制でででで。。。。((((例例例例))))    00008888時時時時00000000分分分分～～～～１１１１6666時時時時33330000分分分分）））） 

２．高学年（４～６年生）になっても利用したい   時   
 

分～   
 

時   
 

分 

３．利用する必要はない      

 

 

 

問26 ご家庭の小学生～3歳のうち一番年少のお子さんを基準にして、お答えください。 

夏休み・冬休みなどの長期休暇期間中、放課後学童クラブの利用を希望しますか。 

ただし、事業の利用には、一定の利用料がかかります。 

（当てはまる番号１つに○） 

また、「１」か「２」を選んだ場合、利用したいと思われる時間帯を、□内に２４時間制でご記入ください。 

（数字は一枠に一字） 

１．低学年（１～３年生）の間は利用したい 
 

利用したい時間帯 （（（（24242424時間制時間制時間制時間制でででで。。。。((((例例例例))))    00008888時時時時00000000分分分分～～～～１１１１6666時時時時33330000分分分分）））） 

２．高学年（４～６年生）になっても利用したい   時   
 

分～   
 

時   
 

分 

３．利用する必要はない      

 

    

－21－ 



☆☆☆☆    対象：全員対象：全員対象：全員対象：全員    ☆☆☆☆    

すべてのすべてのすべてのすべての方方方方ににににうかがいますうかがいますうかがいますうかがいます。。。。    

育児休業育児休業育児休業育児休業やややや短時間勤務制度短時間勤務制度短時間勤務制度短時間勤務制度などなどなどなど、、、、職場職場職場職場のののの両立支援制度両立支援制度両立支援制度両立支援制度はどのようになっていますかはどのようになっていますかはどのようになっていますかはどのようになっていますか。。。。        

 

問27 一番幼いお子さんが生まれた時の、育児休業等の制度の利用についてうかがいます。 

 

（１） お子さんが生まれたとき、育児休業（育休）を取得しましたか。 

母親、父親それぞれについて、当てはまる番号１つを選び、○をつけてください。 

また、「３．取得していない」を選んだ方は、その理由を下の【取得していない理由】欄からすべて選び、該当の

番号を□枠内にご記入ください。 

① 母について（下１～３のいずれか１つに○） ② 父について（下１～３のいずれか１つに○） 

１．働いていなかった １．働いていなかった 

２．育休を取得した（取得中である） ２．育休を取得した（取得中である） 

３．育休を取得していない ３．育休を取得していない 

⇒ 取得していない理由 
（下枠内から選んで番号を書く。いくつでも） 

 

⇒ 取得していない理由 
（下枠内から選んで番号を書く。いくつでも） 

 

      
 

【取得していない理由】 

１．職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 

２．仕事が忙しかった 

３．（産休後に）仕事に早く復帰したかった 

４．仕事に戻るのが難しそうだった 

５．昇給・昇格などが遅れそうだった 

６．収入減となり、経済的に苦しくなるから 

７．保育所（園）などに預けることができた 

８．配偶者が育児休業制度を利用した 

 

９．配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえる、などで制度を利用する必要がなかった 

10．子育てや家事に専念するため、退職した 

11．職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 

12．有期雇用のため、育児休業の取得要件を満たさなかった 

13．育児休業を取得できることを知らなかった 

14．産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退職した 

15．その他（                                 ） 

 

（２） つぎのような仕組みがありますが、ご存知でしたか。 （当てはまる番号１つに○） 

(ｱ) 子どもが原則１歳になるまで、育児休業給付が支給される。 

（保育所における保育の実施が行われないなど、一定の要件を満たす場合は１歳６月）  

(ｲ) 子どもが満３歳になるまでの育児休業等期間について、健康保険及び厚生年金保険の保険料が 

免除になる。（法定の育児休業及び企業が法定を上回る期間設けた育児休業に準ずる措置期間） 
 

１．(ｱ)育児休業給付 、(ｲ)保険料免除 の両方を知っていた 

２．(ｱ)育児休業給付 のみ、知っていた 

３．(ｲ)保険料免除 のみ、知っていた 

４．(ｱ)育児休業給付 、(ｲ)保険料免除 のどちらも知らなかった 
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☆☆☆☆    対象：全員対象：全員対象：全員対象：全員    ☆☆☆☆    

 

▼▼▼▼問問問問22227777（（（（１１１１））））    でででで「「「「２２２２．．．．取得取得取得取得したしたしたした（（（（取得中取得中取得中取得中であるであるであるである）」）」）」）」とととと回答回答回答回答したしたしたした方方方方にうかがいますにうかがいますにうかがいますにうかがいます。。。。    

（⇒ （１）で「１．働いていなかった」または「３．取得しなかった」を選んだ方は、問 28 へ ） 

 

（３） 育児休業取得した後、職場への復帰はどうでしたか。 （当てはまる番号１つに○） 

① 育児休業をとった母 （１つに○） ② 育児休業をとった父 （１つに○） 

１．育児休業取得後、職場に復帰した    １．育児休業取得後、職場に復帰した 

２．現在も育児休業中である ⇒⇒⇒⇒問問問問27272727（（（（10101010））））    へへへへ     ２．現在も育児休業中である ⇒⇒⇒⇒問問問問22227777（（（（10101010））））へへへへ 

３．育児休業中に離職した ⇒⇒⇒⇒問問問問22228888へへへへ     ３．育児休業中に離職した ⇒⇒⇒⇒問問問問22228888へへへへ         

 

▼▼▼▼問問問問22227777（（（（３３３３））））    でででで「「「「１１１１．．．．育児休業取得後育児休業取得後育児休業取得後育児休業取得後、、、、職場職場職場職場にににに復帰復帰復帰復帰したしたしたした」」」」とととと回答回答回答回答したしたしたした方方方方にうかがいますにうかがいますにうかがいますにうかがいます。。。。    

（４） 育児休業からの職場復帰時には、短時間勤務制度を利用しましたか。（当てはまる番号１つに○） 

① 育休から復帰した母 （１つに○） ②) 育休から復帰した父 （１つに○） 

１．制度を利用した ⇒⇒⇒⇒問問問問 27272727（（（（６６６６））））    へへへへ        １．制度を利用した ⇒⇒⇒⇒問問問問 27272727（（（（６６６６））））    へへへへ        

２．制度を利用しなかった     ２．制度を利用しなかった     

 

▼▼▼▼問問問問22227777（（（（４４４４））））    でででで「「「「２２２２．．．．短時間勤務制度短時間勤務制度短時間勤務制度短時間勤務制度をををを利用利用利用利用しなかったしなかったしなかったしなかった」」」」とととと回答回答回答回答したしたしたした方方方方にうかがいますにうかがいますにうかがいますにうかがいます。。。。    

（５） 短時間勤務制度を利用しなかった理由は何ですか。（当てはまる理由のすべてに○） 

① 制度を使わなかった母 （いくつでも） ② 制度を使わなかった父 （いくつでも） 

１．職場に短時間勤務制度を取りにくい 

雰囲気があった 

１．職場に短時間勤務制度を取りにくい 

雰囲気があった 

２．仕事が忙しかった ２．仕事が忙しかった 

３．短時間勤務にすると給与が減額され、 

経済的に苦しくなる 

３．短時間勤務にすると給与が減額され、 

経済的に苦しくなる 

４．短時間勤務にすると保育所の入所申請の 

優先順位が下がる 

４．短時間勤務にすると保育所の入所申請の 

優先順位が下がる 

５．配偶者が育児休業制度や短時間勤務 

制度を利用した 

５．配偶者が育児休業制度や短時間勤務 

制度を利用した 

６．無職（離職）の配偶者、祖父母等の 

親族にみてもらえるなどｻﾎﾟー ﾄがあり、 

制度を利用する必要がなかった 

６．無職（離職）の配偶者、祖父母等の 

親族にみてもらえるなどｻﾎﾟー ﾄがあり、 

制度を利用する必要がなかった 

７．子育てや家事に専念するため退職した ７．子育てや家事に専念するため退職した 

８．職場に短時間勤務制度がなかった 

（就業規則に定めがなかった） 

８．職場に短時間勤務制度がなかった 

（就業規則に定めがなかった） 

９．短時間勤務制度を利用できることを 

知らなかった 

９．短時間勤務制度を利用できることを 

知らなかった 

10．その他（                     ） 10．その他（                     ） 
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☆☆☆☆    対象：全員対象：全員対象：全員対象：全員    ☆☆☆☆    

 

▼▼▼▼問問問問22227777（（（（３３３３））））    でででで「「「「1111．．．．育児休業取得後育児休業取得後育児休業取得後育児休業取得後、、、、職場職場職場職場にににに復帰復帰復帰復帰したしたしたした」」」」とととと回答回答回答回答したしたしたした方方方方にうかがいますにうかがいますにうかがいますにうかがいます。。。。    

（６） 育児休業から職場に復帰した時期と、その子の保育施設利用の時期との関係をお答えください。 

当てはまる番号（１～２から）１つと、記号（ア～カから）１つに○をつけてください。 

※「年度」とは、「4月1日～翌年3月31日」を区切りとした1年間のことです。 
 

① 母の育休復帰（１か２／ア～カに○１つ） ② 父の育休復帰（１か２／ア～エに○１つ） 

１．年度はじめ（４月）に合わせて復帰した １．年度はじめ（４月）に合わせて復帰した 

 

ア．４月から、保育施設を利用 

イ．５～３月から、保育施設を利用 

ウ．その年度中、保育施設は利用しなかった 

 

ア．４月から、保育施設を利用 

イ．５～３月から、保育施設を利用 

ウ．その年度中、保育施設は利用しなかった 

２．年度はじめ（４月）以外に復帰した ２．年度はじめ（４月）以外に復帰した 

 

エ．４月から、保育施設を利用 

オ．５～３月から、保育施設を利用 

カ．その年度中、保育施設は利用しなかった 

 

エ．４月から、保育施設を利用 

オ．５～３月から、保育施設を利用 

カ．その年度中、保育施設は利用しなかった 

 

（７）育児休業から「実際に」職場復帰したのは、お子さんが何歳何か月のときでしたか。 

また、「希望」は、お勤め先の育児休業の制度の期間内で、何歳何か月のときまで取りたいと思いましたか。 

□内に数字でご記入ください（数字は一枠に一字を右詰めで）。 

① 育児休業をとった母 ② 育児休業をとった父 

実際に復帰した時期 実際に復帰した時期 

 歳   
 

か月  歳   
 

か月 

希望する復帰の時期 希望する復帰の時期 

 歳   
 

か月  歳   
 

か月 

 

▼▼▼▼問問問問22227777（（（（７７７７））））    でででで実際実際実際実際のののの復帰復帰復帰復帰とととと希望希望希望希望がががが異異異異なるなるなるなる方方方方にうかがいますにうかがいますにうかがいますにうかがいます。。。。    （合致しているときは、問27(９)へ）    

（８） 希望の時期と実際が異なる理由はなぜですか。父母のうち、育児休暇を取得した方についてお答えください。 

① 母が育児休暇を取得し、復帰した方  （当てはまる番号すべてに○） 

希望より「「「「早早早早くくくく」」」」復帰した母 （いくつでも） 希望より「「「「遅遅遅遅くくくく」」」」復帰した母 （いくつでも） 

１．希望する保育所に入るため 

２．配偶者や家族の希望があった 

３．経済的な理由で早く復帰する必要があった  

４．人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 

５．職場からの要請があったため 

６．その他（                      ） 

１．希望する保育所に入れなかった  

２．自分や子どもなどの体調が思わしくなかった 

３．配偶者や家族の希望があった  

４．職場の受け入れ態勢が整っていなかった 

５．子どもをみてくれる人がいなかった 

６．その他（                      ） 

 

② 父が育児休暇を取得し、復帰した方  （当てはまる番号すべてに○） 

希望より「「「「早早早早くくくく」」」」復帰した父 （いくつでも） 希望より「「「「遅遅遅遅くくくく」」」」復帰した父 （いくつでも） 

１．希望する保育所に入るため 

２．配偶者や家族の希望があった 

３．経済的な理由で早く復帰する必要があった  

４．人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 

５．職場からの要請があったため 

６．その他（                      ） 

１．希望する保育所に入れなかった  

２．自分や子どもなどの体調が思わしくなかった 

３．配偶者や家族の希望があった  

４．職場の受け入れ態勢が整っていなかった 

５．子どもをみてくれる人がいなかった 

６．その他（                      ） 
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（９） 仮に、あなたや配偶者のお勤め先に、育児のため３歳まで休暇を取得できる制度があったとします。 

そのとき、「希望」としてはお子さんが何歳何か月のときまで取りたいと思いますか。 

□内に数字でご記入ください（数字は一枠に一字）。 

① 母の希望する育児休業 ② 父の希望する育児休業 

 歳   
 

か月まで  歳   
 

か月まで 

 

 

▼問27（３） で「２．現在も育児休業中である」と回答した方にうかがいます。 

（10） お子さんが１歳になったときに必ず利用できる（０歳児を預けられる）保育事業があるとします。 

そのとき育児休業を、お子さんが１歳になるまで取得したいですか。それとも、１歳になる前に復帰したいと 

思いますか。 

（当てはまる番号１つに○） 

① 育児休業中の母（どちらかに○） ② 育児休業中の父（どちらかに○） 

１．１歳になるまで、育児休業を取得したい 

２．１歳になる前に、早く復帰したい 

１．１歳になるまで、育児休業を取得したい 

２．１歳になる前に、早く復帰したい 

 

 

問28 最後に、教育・保育環境の充実など子育ての環境や支援に関してご意見がございましたら、ご自由にお書き 

ください。 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

調査調査調査調査にごにごにごにご協力協力協力協力いただきいただきいただきいただき、、、、まことにありがとうございましたまことにありがとうございましたまことにありがとうございましたまことにありがとうございました。。。。    

おおおお手数手数手数手数ですがですがですがですが、、、、次次次次のののの方法方法方法方法でででで提出提出提出提出してくださいしてくださいしてくださいしてください。。。。    

◇◇◇◇    保育園保育園保育園保育園・こども・こども・こども・こども園経由園経由園経由園経由でででで受受受受けけけけ取取取取ったったったった    →→→→    通通通通っているっているっているっている園園園園へへへへ。。。。    

◇◇◇◇    郵送郵送郵送郵送でででで届届届届いたいたいたいた    →→→→    同封同封同封同封のののの封筒封筒封筒封筒にににに入入入入れてれてれてれて、、、、投函投函投函投函するするするする。。。。    
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